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Řád, odpovědnost a profesionální přístup. 
Základní kámen každého výkonu.isciplína

mění

valita

áska

rmáda

Dlouhodobá a systematická práce vedoucí 
k mistrovství. Nic není náhoda, vše je dílem 
poctivého tréninku.

Standard, který odlišuje Duklu. Špičkové 
podmínky, odborné vedení a výsledky, které 
mluví samy za sebe. 

Oddanost klubu, reprezentaci i Armádě ČR. 
Hrdost na službu státu.

Hodnoty, jež nás formují: čest, odolnost 
a respekt.



Akce VLS v 2026
Armáda, lesnictví 
a myslivost na Libavé
sobota 13. června 2026
areál Heřmánky ve VÚ Libavá

Představení trofejí zvěře ulovené v honitbě Libavá,
vzdělávací a zábavná stanoviště pro dětské
návštěvníky výstavy, ale také závody
chladnokrevných koní či výstava některých plemen
loveckých psů.

Lesnický den v Ralsku 
a mistrovství ČR
pátek a sobota 19. - 20. června 2026
Skelná huť v Ralsku

48. ročník tradiční akce VLS pořádané v areálu
Skelná huť u Mimoně je největší lesnickou
oborovou prezentací pro veřejnost. Součástí je
národní šampionát dřevorubců a chovatelská
výstava trofejí a shozů divize Mimoň.

Brdské stromsázení
sobota 19. září 2026
areál stromsázení lokalita Velcí

Sázení stromků do podsadeb a zadržování vody 
v krajině, spojeno s povinným workshopem
projektu LAB, bohatý doprovodný program.
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ROK, NA KTERÝ MŮŽEME BÝT PYŠNÍ…

Rok 2025 byl pro ASC Dukla mimořádně úspěšný. Naši sportovci se v nabité světové konkurenci neztratili. Registrovali jsme řadu vy­
nikajících výkonů a výsledků. Nejlépe o tom vypovídá zisk 116 medailí z velkých mezinárodních akcí typu mistrovství světa, mistrovství 
Evropy, Světových her či Světových pohárů.

Naši závodníci jsou také inspirací pro mladé a nadějné sportovce, napříč všemi sporty, které zabezpečujeme. Výčet těch nejlepších si 
netroufnu napsat, jelikož bych na někoho zapomněl, a to by bylo nespravedlivé.

Za všechny alespoň tři jména, která se objevila v prestižní anketě Sportovec roku 2025 v elitní desítce. Ester Ledecká vybojovala 
královskou korunu, Martin Fuksa obsadil druhou příčku a Josef Dostál skončil pátý. To mluví za vše. Nelze také přehlédnout zařazení 
diskařské legendy Imricha Bugára do síně slávy.

Jak už zde bylo řečeno, výrazně bylo slyšet také o nástupcích zmíněných hvězd. Máme z čeho brát. Skvělým zjištěním je také nárůst 
výkonnosti u veslařů. Důkazem budiž zisk titulu mistrů světa do 23 let na párové čtyřce.

Zvláštní pozornost pak zaslouží naši parašutisté, kteří dlouhodobě prokazují vysokou sportovní výkonnost. Uspěli na mistrovství 
Evropy FAI v Klatovech, mistrovství světa CISM v Kataru a vyhráli celkové hodnocení Světového poháru v přesnosti přistání. Klobouk 
dolů před nimi.

Závěrem bych rád poděkoval za celé vedení ASC Dukla všem sportovcům, trenérům, realizačním týmům i pracovníkům, kteří vytvá­
řejí potřebné zázemí pro náš armádní sport.

Právem na vás můžeme být pyšní.

plk. Pavel Benc, ředitel ASC Dukla

1Ročenka ASC Dukla 2025



Armádní sportovní centrum Dukla
resortní klub Ministerstva obrany České republiky

Hlavním úkolem Dukly je zabezpečit státní a resortní sportovní reprezentaci České republiky na olympijských hrách, světových šam­
pionátech i významných mezinárodních soutěžích a připravit i vlastní juniorský tým ve sportovních družstvech juniorů (SDJ) za spolu­
práce s tělovýchovnými jednotami Dukla.

Adresa:	 Pod Juliskou 1, 160 44 Praha 6 – Dejvice
tel.:	 973 203 811, 973 203 840
web:	 www.ascdukla.com
Facebook:	 ASCDukla
Instagram:	 ascdukla_official
X:		  ASCDukla

Ředitel ASC Dukla
plk. Mgr. Pavel Benc
	 tel.: 973 203 801, 973 203 913, email: Pavel.Benc@mo.gov.cz

Zástupce ředitele – ředitel odboru řízení sportu
pplk. Mgr. Radek Jančík
	 tel.: 973 203 802, email: Radek.Jancik@mo.gov.cz

Zástupce ředitele – ředitel odboru ekonomiky a logistiky
Ing. Milan Koudela
	 tel.: 973 203 807, email: Milan.Koudela@mo.gov.cz

Primář odboru zdravotnického zabezpečení
plk. MUDr. Bořivoj Gronych
	 tel.: 973 203 825, email: Borivoj.Gronych@mo.gov.cz

Pracovník vztahů k veřejnosti
Pavel Král
	 tel.: 724 122 735, email: Pavel.Kral5@mo.gov.cz
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ESTER LEDECKÁ
sjezdové lyžování, snowboarding

Dne 23. března oslavila kulaté 30. narozeniny. Nejhezčí dárky si nadělila 
ona sama, když těsně před tím vybojovala na snowboardovém mistrovství 
světa ve Svatém Mořici zlato a stříbro. Tím přepsala historii, když jako první 
získala v jedné sezóně medaili z MS ve dvou různých disciplínách v soutě­
žích mezinárodní lyžařské federace FIS. Kromě snowboardu brala také bronz 
ve sjezdu v Saalbachu na lyžích.

„Byly to strašné nervy. Dole už člověk nemůže nic dělat, jen čekat, jak to 
dopadne,“ říkala Ledecká, která se stala teprve druhou českou medailist­
kou z MS v alpských disciplínách, před ní to dokázala jen Šárka Strachová 
ve slalomu.

Na snowboardový šampionát se vrátila po osmi letech. Hlad po zlaté me­
daili byl enormní. V paralelním obřím slalomu s přehledem ovládla už kva­
lifikaci. Ve vyřazovacích bojích si rovněž počínala naprosto suverénně, ve 
finále pak porazila obhájkyni prvenství Cubaki Mikiovou z Japonska. „Jsem 
šťastná, že jsem se po delším čase mohla vrátit na snowboardový šampio­
nát. Jsem ráda, že jsem jako první získala medaile na dvou odlišných mist­
rovstvích světa,“ řekla v cíli trojnásobná olympijská vítězka. Do sbírky ještě 
přidala stříbrnou medaili v paralelním slalomu.

Sněhová obojživelnice získala ocenění pro Krále bílé stopy za rok 2025. 
Tradiční anketu Svazu lyžařů ČR opanovala hvězda Armádního sportovního 
centra Dukla posedmé, čímž v počtu vítězství dorovnala legendární běžky­
ni na lyžích Kateřinu Neumannovou. V prosinci pak potřetí ovládla anketu 
Sportovec roku.

MARTIN FUKSA
rychlostní kanoistika

V roce 2025 ovládl olympijský kilometr na mistrovství světa v Miláně, zlato 
přidal na poloviční trati. Celkově šlo o jeho čtvrtý titul světového šampiona. 
Předtím v závěru června v Labe Aréně na evropském šampionátu v Račicích 
získal svůj 13. evropský titul na pětistovce, stříbro bral na kilometru. Dvaatři­
cetiletý rodák z Nymburka platí za vyhlášeného perfekcionistu. „Plán musím 
splnit na sto procent, možná spíš na sto deset, vždycky si něco přidám. I při 
regeneraci se snažím dělat maximum,“ řekl ke svým zásadám hvězdný kanoi­
sta, jehož medailová bilance čítá šestnáct kovů z MS a devatenáct, z  toho 
dvanáct nejcennějších, z mistrovství Evropy.

Kromě medailí sbírá i různá ocenění. Podruhé ovládl anketu o nejlepšího 
Armádního sportovce roku, byl vyhlášen i nejlepším Kanoistou roku. Cenné­
ho ohodnocení se mu dostalo také na Hradě, když z rukou prezidenta repub­
liky Petra Pavla převzal medaili Za zásluhy 1. stupně u příležitosti 107. výročí 
vzniku samostatného Československa.

Jak již bylo řečeno – perfekcionista. „Po mistrovství světa jsem si dal mě­
síc a půl volna a opět začal přípravu. Odpočinek je hodně důležitý. Příprava 

HVĚZDY
ROKU
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a program pro příští rok budou podobné jako v roce 2025. „Na olympiádu se budeme nominovat z rankingu a ne z jediného závodu 
mistrovství světa. To je novinka. Je potřeba posbírat co nejvíce bodů,“ objasnil nová kritéria.

Má pořád dostatek motivace? „To úplně v hlavě nenosím. Nelpím na tom mít čtyřiašedesáté zlato, kanoistika mě stále naplňuje. Sport 
mě dělá šťastným. Rekordy vnímám spíše z okolí, když mi to někdo připomíná, ale já to neřeším,“ poznamenal.

JOSEF DOSTÁL
rychlostní kanoistika

Velký den zažil 28. října, kdy mu na Pražském hradě byla stejně jako Mar­
tinu Fuksovi udělena medaile Za zásluhy 1. stupně u příležitosti 107. výročí 
vzniku samostatného Československa prezidentem Petrem Pavlem. „Pocta 
to byla obrovská. Nejen pro mě, ale pro celou oblast sportu. Je dobré, že 
česká společnost myslí na profesionální sportovce, kteří mohou být vzory 
nejen pro malé děti, ale i pro celou populaci,“ uvedl Dostál.

Po zlaté olympiádě v Paříži, kde vybojoval již svou pátou olympijskou 
medaili, uspěl i  v  roce 2025. Na světovém šampionátu v  Miláně skončil 
čtvrtý na olympijském kilometru, na pětistovce ale slavil zlato, na MS již 
páté. Ze světových šampionátů pro něj šlo už o čtrnáctou medaili.

V červenci s partnerkou Anežkou Paloudovou přivítali na svět syna Jo­
natána. „Byl bych mu rád motivací, že když člověk něco dělá, tak ať to dělá 
pořádně. Že když pádluju, tak dokážu vyhrávat mistrovství světa, a ne že 
jezdím jen tak. Ale na druhou stranu taky chci, aby věděl, kdo je táta, aby­
chom byli v každodenním kontaktu.“

Roli čerstvého tatínka si tak stále užívá plnými doušky. „Tím, jak si sy­
náček víc a víc uvědomuje svět, tak je to s ním ještě lepší a hezčí. Je mojí 
nabíječkou,“ rozplýval se při hodnocení úspěšné sezóny, v níž získal i ev­
ropský bronz na šampionátu v Račicích na trati 500 metrů.

MATĚJ LUKEŠ
moderní pětiboj

Zatím životní rok třiadvacetiletého mladíka dostal sladkou tečku. Poprvé 
vyhrál anketu Pětibojař roku poté, co letos získal bronzovou medaili z in­
dividuálního závodu na mistrovství světa a stal se v této disciplíně prvním 
českým medailistou od roku 2014, kdy byl ve Varšavě rovněž třetí Jan Kuf.

Až po třetí střelbě začal věřit v medaili. „Naštěstí. Kdybych si to uvědomil 
dřív, asi bych byl trochu víc nervózní. A na poslední rovinku nikdy nezapo­
menu. Bylo to nádherné, moc jsem si to užil,“ vzpomíná.

„Když to tehdy dokázal Honza Kuf, bylo mi dvanáct. Hned jsem si to ne­
uvědomil, ale vylučovací metodou bych se k tomu prokousal. Jsem rád, že 
jsem ho mohl napodobit, stejně tak Davida Svobodu či Michala Sedlec­
kého. Ten dokonce dosáhl na titul, když jsem se narodil,“ přidal perličku.

Sezóna ale nebyla jen o tomto jediném úspěchu. Závodník ASC Dukla 
zářil i na dalších akcích. Ve finále Světového poháru v Alexandrii skončil 
druhý, tamtéž na MS štafet získal stříbro s  Markem Gryczem a  na mist­
rovství Evropy v  Madridu přispěl k  týmovému bronzu znovu s  Markem 
Gryczem a Matoušem Tůmou. „Rok byl od začátku hodně hektický. Nejdřív 
bylo důležité poznat, jak to s novou disciplínou funguje, ale nakonec to 
dopadlo nejlépe, jak mohlo,“ konstatoval Matěj. Měl tím na mysli důležitou 
změnu. Tradiční jízdu na koních po olympijských hrách v Paříži 2024 totiž 
nahradila nová překážková disciplína OCR. Uzavřela se tím jedna éra mo­
derního pětiboje.
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JAKUB KREJČÍ
vodní slalom

Má za sebou mimořádně úspěšný rok. Ve 23 letech vybojoval tři cenné 
medaile  – titul mistra Evropy v  kayakcrossu, stříbro na mistrovství světa ve 
slalomu a bronz v neolympijské časovce. „Prostor ke zlepšení jsem si ale ne­
chal, schází mi zlato z MS,“ usmíval se při bilancování člen Dukly Brandýs nad 
Labem.

Na ME ve Francii dominoval ve vyřazovací části všem jízdám, ze zlata měl 
obrovskou radost, přesto toužil především po úspěchu na mistrovství světa. 
Vyšlo mu náramně. V Sydney se rozjel jako nikdy předtím. Ve slalomu po čisté 
finálové jízdě vybojoval stříbro, které ho v jeho nejoblíbenější disciplíně kata­
pultovalo mezi absolutní elitu. „Byl jsem na pozitivní vlně, věřil jsem si. A ono 
to vyšlo,“ těšilo ho.

Na stupních vítězů stál se slavným reprezentačním kolegou Jiřím Prskav­
cem. Ten skončil třetí. „Jsem rád, že jsme tam byli spolu, ale také že jsem ho 
porazil. Ve světovém poháru jsme oba nepředváděli to, na co máme. Je proto 
skvělé, že jsme to zlomili právě na mistrovství světa, které bylo vrcholem sezó­
ny,“ poznamenal spokojeně.

Díky tomuto výsledku má jistou nominaci do reprezentace i pro rok 2026. 
Může ladit formu až na mistrovství světa v Oklahomě. „Tohle je nová zkuše­
nost. Jsem zvědavý, jak mi to sedne.“

MICHAL NOVÁK
běh na lyžích

Po zdravotních trablech na začátku sezóny načasoval skvěle formu na vr­
chol v podobě mistrovství světa v Trondheimu. Největším hvězdám byl vždy 
vyrovnaným soupeřem. Jako jeden z mála absolvoval všech šest disciplín. Nej­
lépe si vedl ve sprintu, v němž skončil pátý. V týmovém sprintu byl sedmý, na 
klasické desítce osmý a na volné padesátce s hromadným startem jedenáctý.

„Sice jsem nepřekonal 4. místo z  předchozího šampionátu v  Planici, ale 
přidal jsem další pěkné výsledky. Hodnotím to velmi pozitivně, obzvláště po 
všech trablech, které mě během léta a podzimu provázely. Šlo o velké zadosti­
učinění, jsem za to šťastný,“ poznamenal s upřímností devětadvacetiletý ro­
dák z Karlových Varů.

Všechny závody odjel ve vysoké kvalitě. Toho si nesmírně vážil. „Výsledek ve 
sprintu mě velmi nabudil. Ten den byl celkově úžasný. A konečně přišlo i po­
třebné štěstí. Cítil jsem se silný, věděl jsem, že na to mám. Jen finále mě trošku 
mrzelo, reálně se dalo jet i o medaili.“

Ta mu z velké akce stále schází. „Po všech těch výsledcích by mělo jít o lo­
gický cíl. Kdo by po ní netoužil. Veškeré úsilí je k tomu směřováno,“ pronesl 
jednoznačně.
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Je málo takových sportovců. Na domácí vrcholné scéně snad 
jen hokejista Jaromír Jágr a on. David Kostelecký, legenda české 
brokové střelby, olympijský šampion z Pekingu v disciplíně trap, 
oslavil 12. května 50. narozeniny, přesto stále drží krok s mladší 
generací a hlavně úspěšně.

Porovnání s  fenomenálním Jágrem bere s  nadhledem. „Oba 
jsme vydrželi dlouho, že?“ směje se Kostelecký. „Hokej je popu­
lárnější, ale pohyb mezi mladými vás okysličuje. A  když přijde 
úspěch, nechce se končit.“

Brněnský rodák dokázal i v letošní sezóně, že stále umí. V Athé­
nách se na mistrovství světa podílel na týmovém bronzu!

Kosteleckého cesta mezi absolutní elitu nebyla přímočará. 
V mládí byl dokonce považován za neperspektivního. On sám ale 
upřesňuje, že šlo spíš o nešťastnou shodu okolností. „Byl jsem jen 
odložený případ. Tréninkové středisko se rušilo a v Rudé hvězdě 
Brno vzali někoho jiného. Řekli mi, že když budu mít výsledky, 
vezmou mě za rok. A stalo se,“ připomněl nelehké začátky.

Dnes má na kontě šest olympijských startů, čtyři finále a dvě 
medaile. A  ta zlatá z  Pekingu? Tu si pamatuje celý národ. Ne­
jen kvůli pohádkovému konci, ale hlavně počasí, které ve finále 
panovalo.

„Modlil jsem se, aby nepršelo. Začalo kapat, když jsem nastu­
poval. Říkal jsem si ironicky, že super. Ale paradoxně mi to po­
mohlo, soustředil jsem se víc než normálně.“

A výsledek? Neomylných 25 zásahů.

S LEGENDOU
Olympijský šampion David Kostelecký oslavil padesátiny, navrch 
přidal týmovou medaili z mistrovství světa!

NA SLOVÍČKO

O  třináct let později přišlo další velké finále, tentokrát v  Tokiu. 
A znovu s medailí. „Vůbec jsem nepočítal, že se tam dostanu do finá­
le. Dokonce jsem zvažoval, že ani nepoletím.“

Nakonec z toho bylo stříbro a ikonická společná oslava s Jiřím 
Liptákem, zlatým parťákem.

Ve sbírce mu chybí jediné – titul mistra světa mezi seniory. Ale 
hlavu si s tím neláme. „Čím jsem starší, tím mi to chybí míň. Když 
se ohlédnu, nemůžu být naštvaný,“ podotýká.

Kostelecký nikdy neskrýval, že velkou oporou je pro něj rodina. 
„Je to náročné, tři synové sportují. Ale mám skvělou manželku. 
Sama mi říká, ať to ještě nebalím.“

Sport se podle něj výrazně změnil. Špička se rozšířila, technolo­
gie posunuly limity a fyzická příprava je dnes samozřejmostí. „Dřív 
bylo deset lidí, kteří čněli nade všemi. Dnes je jich čtyřicet až pade­
sát. A nikdo už nemá nadváhu.“

Když v  roce 2004 přicházel do Dukly, byl na hraně konce ka­
riéry. Nové podmínky mu ale umožnily nadechnout se k životní 
pouti. „Dali mi důvěru. Já toho využil. Dukle musím poděkovat.“

Když se ohlédne, nevidí jen úspěchy. Spíš chyby, které ho po­
souvaly dál. „Vždycky přemýšlím nad tím, co jsem mohl udělat 
jinak. Pak mi vyjde, že jsem toho devadesát procent pos…l. Ale 
taková je střelba,“ směje se.

A co radí mladým? „Ať se neberou tak vážně, jsou trpěliví a pra­
covití. Výsledkový nezdar? Nejde o život. Na světě jsou důležitější 
věci,“ říká jednoznačně.
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Celkový počet medailí získaných 
sportovci ASC Dukla v roce 2025

Zlato Stříbro Bronz CELKEM

Světové soutěže

Světové hry –   1   1   2

Mistrovství světa 11 10 10   31

Mistrovství Evropy 13 17 16   46

Mistrovství světa juniorů   3   2   4   9

Mistrovství Evropy juniorů   7   9   7   23

CELKEM 34 39 38 111

Akademické soutěže

Zimní světová univerziáda – – – –

Letní světová univerziáda – – – –

Akademické mistrovství světa – – – –

Zimní olympiáda mládeže – – – –

CELKEM – – – –

Armádní soutěže

Mistrovství světa CISM –   3   2   5

CELKEM –   3   2   5

ÚHRNEM 34 42 40 116

Zleva Michal Kulich, Radek Šlouf, Jakub Špicar a Daniel Havel
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Světový pohár celkově

	 1. místo: �prap. Miloslav Kříž, Hynek Tábor, npor. Oldřich Šorf, Jiří Gečnuk, nrtm. Bonifác Hájek – parašutismus týmy – přesnost 
přistání

	 1. místo: nprap. Martin Fuksa – rychlostní kanoistika – C1
	 1. místo: Martin Barták – travní lyžování
	 1. místo: npor. Oldřich Šorf – parašutismus – individuální přesnost přistání
	 1. místo: Jiří Gečnuk – parašutismus – individuální přesnost přistání (kat. Master nad 50 let)
	 2. místo: Veronika Jaborníková – cyklistika – keirin
	 2. místo: Matěj Lukeš – moderní pětiboj 
	 3. místo: nprap. Josef Dostál – rychlostní kanoistika – K1
	 3. místo: Jiří Gečnuk – parašutismus – individuální přesnost přistání
	 3. místo: Tomáš Křivda – orientační běh

Světový pohár 2025 1. místo 2. místo 3. místo Celkem

Celkové pořadí 5 2 3 10

Miloslav Kříž, Oldřich Šorf, Hynek Tábor, Bonifác Hájek a Jiří Gečnuk
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Historická tabulka zisku medailí za roky 1993–2025 
z vrcholných mezinárodních soutěží

rok zlato stříbro bronz Celkem

1993   11   18   16    45

1994   10   23   11    44

1995   15   11   14    40

1996   11   19   17    47

1997   14   18   20    52

1998   11   27   15    53

1999   22   19   24    65

2000   14   16   20    50

2001   22   12   22    56

2002   24   24   29    77

2003   32   27   32    91

2004   23   19   18    60

2005   24   23   21    68

2006   18   28   26    72

2007   29   18   28    75

2008   14   24   18    56

2009   23   33   31    87

2010   33   22   42    97

2011   25   31   24    80

2012   24   22   27    73

2013   33   27   37    97

2014   34   31   32    97

2015   37   32   31    100

2016   37   39   31    107

2017   41   31   36    108

2018   57   38   34    129

2019   50   30   33    113

2020   12   7   7    26

2021   34   33   23    90

2022   41   24   29    94

2023   29   30   19    78

2024   27   22   31    80

2025   34   42   40    116

Celkem 865 820 838 2 523
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Podíl medailí v olympijských disciplínách 
k celkovému počtu v letech 2008–2025

rok medaile celkem medaile OH disciplín podíl v %

2008    56   16 28,57

2009    87   29 33,33

2010    97   36 37,11

2011    80   22 27,50

2012    73   26 35,62

2013    97   46 47,42

2014    97   30 30,93

2015    100   41 41,00

2016    107   40 37,38

2017    108   33 30,56

2018    129   30 23,26

2019    113   28 24,78

2020    26   14 53,80

2021    90   37 41,00

2022    94   28 29,78

2023    78   32 41,02

2024    80   27 33,75

2025    116   27 23,27

Celkem 1 628 542 33,29
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Český rekord:
Atletika:		  	 Damián Vích – �3 000 m př. (8:19,88 minuty) 

silniční běh na 10 km (28:21 minuty)

Dráhová cyklistika:	� David Peterka, Matěj Tamme, Martin Čechman – týmový sprint (42,646 vteřiny)
				�    Anna Jaborníková, Veronika Jaborníková, Sára Kateřina Peterková – týmový sprint (48,526 vteřiny)
				    Anna Jaborníková – 1 kilometr (1:08,598 minuty)
				    Veronika Jaborníková – 200 m (10,508 vteřiny)

Tituly mistra ČR: 125 (94 seniorských, 31 juniorských)

Rekordy
zajímavosti

Veronika Jaborníková Damián VíchAtleti Dukly, mistři ČR 
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Potlesk
 � Ester Ledecká se nesmazatelným písmem zapsala do historie zimních sportů. Jako vůbec první sportovec získala v jednom roce 

medaile ze světových šampionátů ve dvou různých odvětvích v soutěžích FIS. Na snowboardu brala zlato (paralelní obří slalom) 
a stříbro (paralelní slalom), na lyžích bronz (sjezd).

 � Kanoista Martin Fuksa znovu potvrdil svou extratřídu. V Miláně se stal mistrem světa na olympijském kilometru, na ME v Račicích 
triumfoval na pětistovce. Z obou šampionátů pak ze stejných distancí vlastní i kovy stříbrné hodnoty.

 � Do poolympijské sezóny nevstupoval kajakář Josef Dostál s velkými plány. Přesto zářil. Na trati 500 metrů dokázal v Miláně obhájit 
světový titul, když cílem projel s náskokem devíti setin (!) před Maďarem Vargou. Pyšnit se může i evropským bronzem z Račic.

 � Jen slova chvály zaslouží parašutisté prostějovské Dukly. Na 16. mistrovství Evropy FAI vyskákali v klasických disciplínách pět me­
dailí včetně dvou zlatých. Pětkrát stanuli na pódiu rovněž v rámci 47. mistrovství světa CISM v katarském Dauhá. Náramnou sezónu 
vyšperkovali vítězstvím v celkovém hodnocení Světového poháru v přesnosti přistání.

 � Vodní slalomář Jakub Krejčí prožil sezónu jako z pohádky. Tři medaile mluví za vše: evropské zlato v kayakcrossu, životní stříbro ze 
světového šampionátu ve slalomu a k tomu bronz z neolympijské časovky.

 � Moderní pětibojař Matěj Lukeš vybojoval na světovém šampionátu v litevském Kaunasu bronz a stal se prvním českým medailistou 
v individuálním závodě od roku 2014. Do sbírky přidal také štafetové stříbro z MS s Markem Gryczem v egyptské Alexandrii i 3. mís­
to v týmech na ME v Madridu.

 � Věk není překážkou. Olympijský vítěz v trapu David Kostelecký je toho jasným důkazem, když v padesáti letech přispěl na mistrov­
ství světa v řeckých Athénách k bronzu v soutěži týmů.

 � Osmiveslice ve složení Dalibor Neděla, Jakub Podrazil, Martin Ježek, Jan Čížek, Vít Baldinus, Miroslav Vokálek, Jan Fleissner, Jan 
Zindulka a  kormidelnice Monika Perglerová zvítězila v  hlavním závodě 112. ročníku slavných Primátorek. Jednalo se v  pořadí 
o 43. triumf pro Duklu.

 � Střelec Petr Nymburský se stal v egyptské Káhiře mistrem světa v neolympijské puškařské disciplíně velkorážní puška na 300 metrů 
vleže. Radost znásobil triumf v týmech společně s oddílovým kolegou Alešem Entrichelem a Jiřím Přívratským z Olympu.

 � Senzačním světovým zlatem se na veslařském šampionátu do 23 let v Poznani blýskla párová čtyřka Dukly ve složení Jan Čížek, 
Martin Ježek, Michal Zindulka a Miroslav Vokálek.

 � Skvělý výkon 789 centimetrů vynesl dálkaři Petru Meindlschmidovi ve finském Tampere titul juniorského mistra Evropy.
 � Ve čtyřiatřiceti letech se svého prvního triumfu ve Světovém poháru dočkal biker Ondřej Cink, když zvítězil v cross country na trati 

v rakouském Leogangu.
 � Z premiérového vítězství v závodě SP se v peruánské Limě radoval také Matěj Rampula ve střelbě z rychlopalné pistole.
 � Orientační běžec Tomáš Křivda si na Světových hrách v čínském Čcheng-tu pověsil na krk dvě medaile. Stříbrnou ze sprintu a bron­

zovou ze smíšené štafety. Ve sprintu si navíc ve švýcarském Usteru připsal premiérové vítězství v závodě Světového poháru.

Párová čtyřka, mistři světa do 23 let – 
(zleva) Michal Zindulka, Martin Ježek, Jan 
Čížek, Miroslav Vokálek

Juniorského mistra Evropy v dálce Petra 
Meindlschmida vítali na letišti šéftrenér atletiky 
na Dukle Štěpán Janáček, ředitel Pavel Benc 
a jeho zástupce Radek Jančík.
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Vyhodnocení roku 2025
 � Ze světových soutěží včetně armádních přivezli sportovci Dukly celkem 116 medailí (34 zlatých, 42 stříbrných, 40 bronzových)!
 � Medaile Za zásluhy 1. stupně u příležitosti 107. výročí vzniku samostatného Československa převzali od prezidenta Petra Pavla na 

Pražském hradě rychlostní kanoisté Josef Dostál a Martin Fuksa.
 � Pavel Benc, ředitel ASC Dukla, převzal od ministryně obrany Jany Černochové medaili Za službu v ozbrojených silách České repub­

liky I. stupně.
 � Cenu Emila Zátopka pro sportovní legendu obdržel legendární diskař a dlouholetý zaměstnanec Dukly Imrich Bugár.
 � S úspěšnými kariérami se rozloučili moderní pětibojař Martin Vlach, cyklistka Jarmila Machačová, orientační běžec Vojtěch Král 

a karatistka Veronika Myšková.

Martin Vlach

Jarmila Machačová
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ASC Dukla se v roce 2025 prezentovala
 � Podporou „Morale and welfare activities“ v ZO, kdy příslušníci ASC Dukla (major Jan Železný ml., kapitán Ondřej Synek, prapor­

čík Pavel Maslák a praporčík Jakub Holuša) navštívili vojáky MN BG Lotyšsko a MN BG Litva. Besedovali s nimi a odpovídali na je­
jich dotazy ohledně sportovního tréninku, úspěchů a struktury ASC Dukla – viz: https://mise.mo.gov.cz/aktualni-mise/litva/zprav/
olympionici-z-asc-dukla-zavitali-za-ceskymi-vojaky-v-litve-259770/.

 � Autogramiádou sportovců v rámci akce Armáda na Náplavce, které se zúčastnili rotmistr Matěj Lukeš, praporčík Jan Kuf (oba mo­
derní pětiboj), praporčík Pavel Maslák, praporčík Jakub Holuša (oba atletika), nadporučík Petr Nymburský a Matěj Rampula (oba 
sportovní střelba). Rovněž exhibičním závodem čtyřkajaku proti párové veslici, ukázkami laserové střelnice a šermu.

 � Účastí na Mezinárodním veletrhu obranné a bezpečnostní techniky IDET. Setkání zahrnovalo besedu s praporčíky Martinem Fuksou 
(kanoistika) a Jakubem Holušou (atletika). Seskoky se prezentovali parašutisté z ASO Dukla Prostějov.

 � Autogramiádou sportovců (rotmistr Matěj Lukeš, nadpraporčík Josef Dostál) na Dnech NATO v Ostravě a ukázkami z moderního 
pětiboje a jízdy na veslařském trenažéru.

 � Spolupořádáním 32. ročníku mezinárodních atletických závodů konaných jako Memoriál Josefa Odložila na pražském stadionu 
Juliska.

 � Absolvováním kurzu vojenské základní přípravy na Vojenské akademii ve Vyškově. Výcvikem prošli vodní slalomářka Martina Satko­
vá, orientační běžci Tomáš Křivda a Tereza Rauturier a trenéři Petr Náprstek a Petr Luštický.

 � Vydáním 20. ročníku časopisu DUKLASPORT vycházejícím měsíčně coby součást vojenského časopisu Areport.
 � Společenským večerem u příležitosti vyhlášení ankety Armádní sportovec roku 2025.
 � Uspořádáním tradičního setkání legend, které v roce 2025 oslavily významná životní jubilea a své veleúspěšné kariéry spojily s ar­

mádním klubem Dukla.

Jubilanti Dukly – Imrich Bugár a Štěpán Škorpil

Petr Náprstek, Tereza Rauturier, 
Martin Křivda, Martina Satková, 
Petr Luštický
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Společné foto na misi v Litvě

Armáda na Náplavce – Jan Kuf a Matěj Lukeš  
při autogramiádě s jednou z fanynek.

Armáda na Náplavce
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Armádní sportovec roku 2025

Martin Fuksa těsně předčil Ester Ledeckou
Kanoista Martin Fuksa podruhé v kariéře ovládl prestižní anketu Armádní sportovec roku, a zopakoval si tak prvenství z roku 2023. 

V hlasování činovníků a trenérů Armádního sportovního centra Dukla těsně předčil sněhovou obojživelnici Ester Ledeckou. Třetí skon­
čil kajakář Josef Dostál, loňský vítěz.

V TOP 6, která se vyhlašuje od roku 2024, se dále objevili moderní pětibojař Matěj Lukeš, vodní slalomář Jakub Krejčí (oba vybojovali 
své první individuální medaile na MS) a běžec na lyžích Michal Novák.

Výsledky – 29. ročník: 1. Martin Fuksa (rychlostní kanoistika) 263 bodů, 2. Ester Ledecká (snowboarding, sjezdové lyžování) 258, 
3. Josef Dostál (rychlostní kanoistika) 197, 4. Matěj Lukeš (moderní pětiboj) 195, 5. Jakub Krejčí (vodní slalom) 124, 6. Michal Novák 
(běh na lyžích) 94.

SPORTOVNÍANKETY

Armádní sportovec roku – �Ester Ledecká, Martin Fuksa, Josef Dostál
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Historie ankety – přehled vítězů:
2025	 – Martin Fuksa (rychlostní kanoistika)
2024	 – Josef Dostál (rychlostní kanoistika)
2023	 – Martin Fuksa (rychlostní kanoistika)
2022	 – Ester Ledecká (snowboarding a lyžování)
2021	 – David Kostelecký (sportovní střelba)
2020	 – anketa se neuskutečnila (COVID-19)
2019	 – Eva Samková (snowboarding)
2018	 – Ester Ledecká (snowboarding)
2017	 – Ondřej Synek (veslování)
2016	 – Josef Dostál (rychlostní kanoistika)
2015	 – Zuzana Hejnová (atletika)
2014	 – Eva Samková (snowboarding)
2013	 – Zuzana Hejnová (atletika)
2012	 – Barbora Špotáková (atletika)
2011	 – Jaroslav Kulhavý (cyklistika)
2010	 – Martina Sáblíková (rychlobruslení)
2009	 – Martina Sáblíková (rychlobruslení)
2008	 – Barbora Špotáková (atletika)
2007	 – Martina Sáblíková (rychlobruslení)
2006	 – Kateřina Neumannová (lyžování)
2005	 – Kateřina Neumannová (lyžování)
2004	 – Roman Šebrle (atletika)
2003	 – Štěpánka Hilgertová (vodní slalom)
2002	 – Aleš Valenta (akrobatické lyžování)
2001	 – Tomáš Dvořák (atletika)
2000	 – Štěpánka Hilgertová (vodní slalom)
1999	 – Tomáš Dvořák (atletika)
1998	 – Kateřina Neumannová (lyžování)
1997	 – Tomáš Dvořák (atletika)
1996	 – Miroslav Šimek (vodní slalom)

Trenér roku: Petr Fuksa st. (rychlostní kanoistika)
Junior roku: Lucie Hlaváčková (moderní pětiboj)
Malý kolektiv roku: 1. Hynek Tábor, Bonifác Hájek, Miloslav 
Kříž, Oldřich Šorf, Jiří Gečnuk (parašutismus), 2. Michal Kulich, 
Daniel Havel, Jakub Špicar, Radek Šlouf (rychlostní kanoistika 
– K4), 3. Marek Grycz, Matěj Lukeš (moderní pětiboj – štafeta)
UNIASK (Unie armádních sportovních klubů): sportovec: 
Oldřich Šorf (parašutismus), trenér: Jan Wantula 
(parašutismus), junior: Petr Meindlschmid (atletika)
Sportovec AČR: čet. Dominik Humburger (zápasník MMA)

Zažívám nejlepší roky, 
nejen ty sportovní,
poznamenal vítěz

Hvězdný kanoista Martin Fuksa, který v  roce 2025 dosáhl na 
tituly mistra světa i Evropy, byl z vítězství potěšen. „Jsem rád, že 
se sezóna povedla a mohu zažívat nejlepší roky a nejen ty spor­
tovní,“ řekl bezprostředně po vyhlášení.

Prvenství v anketě mělo i jeden krásný bonus. Před dvěma lety 
si domů rodák z Nymburka vezl kamna od firmy Haas+Sohn, ten­
tokrát to byl venkovní gril od stejného výrobce. „Kamna jsme ne­
chali na chatě, kterou máme takovou rodinou, a i tento venkovní 
gril se hodí. Plánujeme stěhování do nového baráčku, takže mys­
lím, že na terase se bude vyjímat. Já upřímně moc negriluji, u nás 
je od toho tchán a manželka, ale určitě si také něco vyzkouším,“ 
poznamenal s úsměvem olympijský šampion z Paříže.

Po náročné sezóně si nejvíce odpočinul právě s rodinou a s ka­
marády. „S dcerou jsme dělali výlety po Čechách, hlavní dovole­
ná pak byla na Sicílii, to bylo moc pěkné. Malá Emily zase měla 
víc z toho moře – pláž, voda. Bylo to skvělé, učili jsme ji trochu 
plavat. Potom jsme měli s klukama takové „cyklistické soustře­
dění“. Viděli jsme peloton závodu Kolem Lombardie, a  to byl 
velký zážitek.“

Další Fuksovy myšlenky už mířily k sezóně 2026. „Novinkou je 
nominace na olympiádu z rankingu. Nepůjde jen o mistrovství 
světa, ale také o  závody Světového poháru. Tím, že jde o  žeb­
říček, tak pojedu tak nějak všechno, abych posbíral co nejvíce 
bodů,“ plánoval v rozhovoru s novináři ještě na pódiu Domu ar­
mády Praha, kde se vyhlášení v říjnu uskutečnilo.

Petr Fuksa st.
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Sportovec roku 2025

Třetí triumf sněhové obojživelnice

Titul Sportovec roku 2025 získala už potřetí v kariéře Ester Ledecká, hvězda 
ASC Dukla. Mistryně světa v paralelním obřím slalomu, vicemistryně v para­
lelním slalomu na snowboardu a bronzová ve sjezdu na MS v alpském lyžo­
vání vyhrála před dalším členem armádního klubu a mistrem světa v rych­
lostní kanoistice Martinem Fuksou. Třetí příčka patřila hokejistovi Davidu 
Pastrňákovi. Úspěšný rok sportovců ASC Dukla umocnil pátým místem rych­
lostní kanoista Josef Dostál, vítěz z roku 2024.

V rámci 67. ročníku ankety vyhlašované Klubem sportovních novinářů byl 
Cenou Emila Zátopka pro sportovní legendu oceněn také diskař Imrich Bu­
gár, úspěšný atlet a později zaměstnanec Dukly.

Ledecká se svým třetím vítězstvím zařadila mezi nejvýraznější osobnos­
ti v historii ankety. Třikrát vyhrála také Martina Sáblíková. Jen legendy Věra 
Čáslavská a Jan Železný dominovaly vícekrát, oba mají po čtyřech titulech. 
Sněhová obojživelnice Ledecká vyhrála anketu Sportovec roku už v  letech 
2018 a 2022. V roce 2020 jí patřilo druhé místo, v roce 2015 si ze slavnostního 
galavečera odnášela cenu pro Juniora roku.

Při svém prvním titulu v roce 2018 byla první s rekordním náskokem 759 
bodů před tehdy druhou Sáblíkovou. V letošním hlasování Ledecká porazila 
druhého Martina Fuksu o 123 bodů. Na první místo ji zařadilo 53 hlasujících 
novinářů, Fuksa figuroval na nejvyšší příčce na 44 hlasovacích lístcích.

Fuksa byl ve finálové nominaci desítky sportovců počtvrté. V  roce 2017 
skončil devátý, v roce 2023 mu patřilo sedmé místo, loni byl třetí a letos po­
tvrdil vzestupný trend posunem na stříbrnou pozici. Dočká se příště titulu?

Pořadí: 1. Ester Ledecká (lyžování/snowboarding) 1 466 b., 2. Martin Fuksa (rychlostní kanoistika) 1 343, 3. David Pastrňák (hokej) 
1 188, 4. Kateřina Siniaková (tenis) 1 127, 5. Josef Dostál (rychlostní kanoistika) 945, 6. Martin Nečas (hokej) 934, 7. Jan Štefela (atletika) 
916, 8. Metoděj Jílek (rychlobruslení) 814, 9. Jakub Menšík (tenis) 704, 10. Martina Sáblíková (rychlobruslení) 659.

Sportovní legenda – Cena Emila Zátopka: Imrich Bugár a Helena Fibingerová (oba atletika).

„Nevím, jestli je to za lyže, nebo za snowboard,“ smála se STR

V  konkurenci celé řady fenomenálních českých sportovců si 
Ester Ledecká ocenění vážila o to víc, že podle jejích slov je vždy 
obtížné vybrat jednoho vítěze. Slavnostního vyhlášení v Praze se 
kvůli závodnímu programu nezúčastnila, pořadatelům poděkova­
la prostřednictvím videa natočeného přímo na horách, kde tráví 
většinu času.

Třetím triumfem se vyrovnala rychlobruslařce Martině Sáblíko­
vé. Na rekordní bilanci gymnastky Věry Čáslavské a oštěpaře Jana 
Železného jí chybí už jen jedno prvenství. „Je to obrovská pocta. 
Vždy je těžké sportovce porovnávat, protože každý děláme něco 
jiného. Máme malou zemi, ale spoustu skvělých sportovců, pro­
to je konkurence obrovská. Vážím si toho, že jsem byla zvolena,“ 
uvedla. Dodala, že je na sebe pyšná a  děkuje všem, kteří pro ni 
hlasovali. Zároveň nezapomněla pogratulovat soupeřům, kteří se 
umístili v první desítce, i těm, kteří se do ní nedostali, ale přesto 
předvedli skvělé výkony.

Rok 2025 byl pro STR mimořádný. Jako první lyžařka historie zís­
kala medaile ve dvou různých odvětvích pod hlavičkou FIS. V úno­
ru skončila třetí ve sjezdu, v březnu pak na snowboardu vybojova­
la zlato i stříbro. „Zajímalo by mě, jestli jsem tu korunu dostala za 
lyže, nebo za snowboard. Asi bych letos fandila té snowboarďač­
ce,“ poznamenala s úsměvem.
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Ankety sportovních svazů
Král bílé stopy: Ester Ledecká
Moderní pětibojař roku: Matěj Lukeš
Kanoista roku: Martin Fuksa
Cyklista roku: Barbora Bukovská
Král divoké vody: Jakub Krejčí
Orientační běžec roku: Tomáš Křivda

Ester Ledecká

Jakub KrejčíBarbora Bukovská

Martin Fuksa

19Ročenka ASC Dukla 2025



AKTIVITYASC DUKLA
NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH 

V ROCE 2025
Facebook

Rozdělení zobrazení
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Rozdělení projeveného zájmu

Demografické údaje sledujících

Odkud zobrazení přišla

21Ročenka ASC Dukla 2025



Instagram
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Sportovci Armádního sportovního centra Dukla a jejich trenéři převzali v Praze 
na Valech děkovné listy za výbornou reprezentaci České republiky v roce 2025.

Na velkých mezinárodních akcích typu mistrovství světa, mistrovství Evropy, 
Světových her, univerziád či závodů světových pohárů získali členové ASC Dukla 
celkem 116 medailí: 34 zlatých, 42 stříbrných a 40 bronzových. Do bohaté sbírky 
přidali rovněž 125 titulů mistrů republiky.

SPORTOVCI A TRENÉŘI ASC DUKLA
OCENĚNI DĚKOVNÝMI LISTY

Michal Novák

Josef Dostál

Červen 2025

Listopad 2025
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Armádní sportovní oddíl atletiky

Adresa:	 Pod Juliskou 1, 160 44 Praha 6 – Dejvice
tel.:	 973 203 858, 973 203 862
mob.:	 604 203 335, 734 419 472
e-mail:	 atletikadukla@seznam.cz
web:	 www.duklaprahaatletika.cz www.ascdukla.com

Vedoucí trenér:	 kapitán Štěpán Janáček
Tajemníci:		  Pavel Javůrek, Jakub Holuša (od 1. 7.) 
Trenéři:		�  poručík Petr Frydrych, Roman Gomola, praporčík Jakub Holuša, Josef Karas, Michal Kolůch, Dušan Král, Dalibor 

Kupka, Jiří Kmínek, Michal Novák, Ladislav Prášil, Boleslav Patera, Miroslav Rucký, Hakim Saleh, Roman Šebrle, 
Jindřich Šimánek, kapitánka Barbora Špotáková, Josef Vedra, Jan Veleba, major Jan Železný

Sportovci:		�  Jakub Davidík, Jan Friš, Tomáš Habarta, Patrik Hájek, Nikoleta Jíchová, Jaroslav Jílek, Radek Juška, Ondřej Kopecký, 
Ondřej Macík, Petr Meindlschmid, Vít Müller, Volodymyr Myslyvčuk, Tomáš Němejc, Nikola Ogrodníková, Tereza 
Petržilková, Patrik Šorm, Nikol Tabačková, Vilém Stráský, nadrotmistr Jakub Vadlejch, Damián Vích, Andrea Železná

Atleti ASC Dukla se letos představili hned na dvou halových 
mezinárodních šampionátech dospělých a jednom letním. Od­
ložené halové mistrovství světa (HMS) v čínském Nankingu do­
plnilo hlavní událost halové sezóny – mistrovství Evropy (HME) 
v nizozemském Apeldoornu.

V  Apeldoornu zazářila Tereza Petržilková, která vybojovala 
bronz v ženské štafetě na 4×400 m. Společně s týmem štafety 
navíc vytvořila nový národní rekord 3:25,31. K tomu přidala ještě 
šesté místo v mix štafetě na 4×400 m. Výborně si vedl také Vilém 
Stráský, který v sedmiboji dosáhl osobního rekordu 6 162 bodů 
a  obsadil 6. místo. Radek Juška skončil šestý v  dálce (797  cm) 
a součástí šesté mužské štafety na 4×400 m byl i Vít Müller.

Na HMS v Nankingu opět zazářil Stráský – 5. místo v sedmiboji 
(6 104 bodů) patřilo k nejlepším výkonům české výpravy. Helena 
Jiranová obsadila kvalitní 12. příčku na 60 m překážek (8,07 s).

Domácí halový šampionát Dukla ovládla s  medailovou 
bilancí 6–5–2.

Letní sezónu zakončilo mistrovství světa v  Tokiu, kde se 
představilo devět atletů Dukly. Nejlepší umístění přivezli Vilém 
Stráský (11.  místo v  desetiboji  – 8 110 bodů) a  Jakub Vadlejch 

Nikoleta Jíchová a Tereza Petržilková

Ondřej Kopecký

Vít Müller
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(11.  místo v  oštěpu  – 84,13 m). Těsně za branami finále skončil Volodymyr Myslyvčuk 
(13. místo v kladivu – 75,69 m). Ondřej Kopecký dokončil desetiboj na 15. místě (7 184 
bodů), přestože nezaložil v  tyči. Radek Juška obsadil 16. místo v  dálce výkonem 793, 
s nímž nebyl spokojen, ač šlo o jeho druhý nejlepší skok sezóny. Vít Müller, přestože byl 
ve skvělé formě, doběhl na 400 m překážek v čase 49,02 „jen“ na 26. místě. Patrik Há­
jek obsadil po výkonu 72,63 m v kladivu 28. místo a sprinter Tomáš Němejc skončil na 
dvoustovce 43.

Úspěchy zaznamenali i  mladí atleti na ME U22 v  Bergenu. Adam Havlíček obsadil 
7. místo v desetiboji (osobní rekord 7 790 bodů), Tomáš Habarta doběhl osmý na 3 000 
m překážek (8:30,45) a Adéla Sochorová uzavřela finále trojskoku na 9. místě (13,34 m). 
Tomas Järvinen po zdravotních problémech startoval místo desetiboje alespoň v dálce, 
ale výkon 724 cm znamenal až 23. místo.

Největší medailový úspěch přineslo mistrovství Evropy juniorů ve finském Tampere. 
Petr Meindlschmid potvrdil roli favorita ve skoku do dálky a výkonem 789 cm získal zla­
tou medaili. Mezi juniorkami se blýskla Nicole Krutilová, která je juniorkou prvním rokem 
a obsadila výborné 8. místo v tyči (4,15 m).

Na domácí scéně Dukla dominovala na MČR v Jablonci s bilancí 9–5–2. Zlato získali Vo­
lodymyr Myslyvčuk (kladivo – 76,28 m), Tomáš Němejc (100 m – 10,38 a 200 m – 20,49), 
Vít Müller (400 m překážek – 48,61), Helena Jiranová (100 m překážek – 12,96), Kimberley 
Ficenec (800 m – 2:06,88), Andrea Železná (oštěp – 57,91) a obě krátké štafety 4×100 m 
(muži i ženy).

Národní rekordy posunul Damián Vích (3 000 m překážek – 8:19,88 min.) a (10 km – 
28:21 min.).

Na MČR družstev se muži po roční pauze vrátili na 1. místo, ženy obsadily 4. příčku.

Vilém Stráský

Andrea Železná

Jakub Vadlejch

Volodymyr Myslyvčuk

Ondřej Macík a Tomáš Němejc

Radek Juška
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Adresa:	 třída Gen. Píky 2, 613 00 Brno
mob.:	 724 048 850
e-mail:	 duklabrno@gmail.com
web:	 www.duklabrnosprint.cz, www.ascdukla.com

Vedoucí trenér:		  Svatopluk Buchta
Tajemnice:			   Ema Kaňkovská
Trenéři:			   �Petr Klimeš (elite), Zdeněk Nosek (U23), Lubomír Vojta (ženy elite/U23), Zdeněk Morávek (kadeti/žáci), 

David Čvančara (asistent pro všechny kategorie)
Maséři:			   �Petr Buček, Jiří Fanta, Diana Hoffmanová
Mechanici:			   Ondřej Fleischmann, David Ježek
Sportovci Elite:		  �Martin Čechman, Veronika Jaborníková, Dominik Topinka, Matěj Tamme
Kadeti/Junioři/do 23 let:	� Sára Kateřina Peterková, Anna Jaborníková, David Peterka, Jan Pořízek, Adam Rauschgold, Ema 

Benešová, Emílie Jarošová, Kristýna Křupalová, Kateřina Fojtů, Jaromír Honzák, Adam Kovařík, Adéla 
Kovaříková, Lucie Fröhlichová, Jakub Malášek, Matěj Hytych, Michaela Poulová, Karolína Richterová

V probíhající sezóně našla Dukla azyl na velodromech ve švýcarském Grenchenu, dánském Odense a především v belgickém Zolde­
ru. Od ledna tam bylo absolvováno osm výcvikových táborů s celým týmem.

I díky této kvalitní přípravě bylo dosaženo mnoha úspěchů na mezinárodním poli. Rok 2025 začal mistrovstvím Evropy elite v bel­
gickém Zolderu. V týmovém sprintu mužů vyhráli Matěj Tamme, Dominik Topinka a mladý David Peterka v kvalifikaci. V následujících 
dvou jízdách se ještě překonali, 4. místo je evropské maximum. Další velký úspěch přidal v podobě bronzu David Peterka na 1 kilometr. 
Dráhaři Dukly poté přidali další umístění do 10. místa. Byl to velmi úspěšný šampionát.

V březnu vše vyšperkovala Veronika Jaborníková, která na Nations Cupu v turecké Konyi vybojovala skvělé druhé místo a v celkovém 
pořadí brala stejnou příčku.

Povedenou sezónu završil týmový sprint na světovém šampionátu v Santiagu de Chile, kde borci z Dukly skončili historicky šestí ve 
vynikajících časech, vždy na úrovni českého rekordu. Startovali zde ve stejné sestavě jako na ME. Navíc David Peterka byl ve světové 
konkurenci sedmý na 1 kilometr a časem pod jednu minutu se zařadil mezi TOP kilometráře.

V kategorii do 23 let přišla radost z týmového sprintu mužů, kteří na mistrovství Evropy dosáhli na finále a jen o kousek prohráli 
s favorizovanou Itálií. David Peterka, Adam Rauschgold a Jan Pořízek jsou budoucností Dukly Brno.

Armádní sportovní oddíl cyklistiky

Adam Rauschgold, Anna Jaborníková, Jan Pořízek, Michaela Poulová, David Peterka, Sára Kateřina Peterková
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Na juniorském MS stejně jako ME reprezentovaly Duklu Ema Benešová, 
Kristýna Křupalová a Kateřina Fojtů. V týmovém sprintu skončily na MEJ čtvr­
té a MSJ páté. Navíc Kateřina Fojtů obsadila na MS ve sprintu šesté a Kristýna 
Křupalová na MEJ v keirinu páté místo. Všechna děvčata budou v juniorské ka­
tegorii startovat i v roce 2026.

V Dukle funguje i skupina kadetů, kteří se ve specializaci připravují na junior­
skou kategorii. Tvoří se tak oddílová budoucnost.

V týmovém sprintu se v roce 2025 dosáhlo obrovského výkonnostního sko­
ku, přesto ještě desetinky na světovou špičku schází. Jednou z příčin je nemož­
nost trénovat na 250 metrů dlouhém oválu podle potřeby.

Zde oddíl naráží na absenci oficiálního dřevěného oválu v  ČR, potažmo 
v Brně. Nůžky mezi národy, které tento velodrom vlastní, a  těmi, kteří jej ne­
vlastní, se velmi rozevírají. Sprinteři potřebují trénovat na 250 metru dlouhém 
oválu takřka každý den, a to v současné době možné není. Pokud se nepodaří 
velodrom postavit co nejdříve, dráhová cyklistika, tento sport, který pravidelně 
generuje medaile a úspěchy na MS, ME, účast na olympijských hrách a vzbuzu­
je zájem mládeže o tuto disciplínu, v ČR zanikne.

Nutné je také zmínit, že se velmi radujeme z úspěchů všech našich sportovců 
a nejen těch, kteří získávají medaile, ale i těch, kteří se umisťují v popředí vý­
sledkových listin.

Martin Čechman, Matěj Tamme, trenér Petr Klimeš, Matěj Hytych, Jakub Malášek

David Peterka

Sára Kateřina Peterková
Martin Čechman

29Ročenka ASC Dukla 2025



Armádní sportovní oddíl cyklistiky 

Adresa:	 Pod Juliskou 1, 160 44 Praha 6 – Dejvice
tel.:	 973 203 847
mob.:	 777 262 021
e-mail:	 info@duklacycling.cz
web:	 www.duklacycling.cz, www.ascdukla.com
facebook:	 www.facebook.com/TeamDuklaPraha, www.facebook.com/DuklaPrahaMTB

Vedoucí trenér:		  Viktor Zapletal (MTB), kapitán Lukáš Thun (dráha/silnice)
Tajemnice:			   Ivana Thun
Trenéři:			   Milan Kadlec, František Trkal, Jiří Štěpáník, Michal Mráček, Vilém Vostal
Servismani:			   Erich Homola, Adam Sejkot
Maséři:			   Josef Perný, Tomáš Hrůza, Luboš Dvořáček
Realizační tým:		  Petr Eliáš, Adéla Šafářová, David Šulc
Sportovci – elite:		�  Veronika Bartoníková, Eliška Bartuňková, Kristýna Burlová, Ondřej Cink, Nicole Hartychová, Adam 

Křenek, Jarmila Machačová, Denis Rugovac, Jan Sáska, Petra Ševčíková, Jan Voneš, Jan Zatloukal
Sportovci – do 23 let:	� Gabriela Bártová, Kryštof Bažant, Kateřina Douděrová, David Friedel, Eliška Grulichová, Eliška Hanáková, 

Milan Kadlec ml., Matyáš Koblížek, Adéla Marková, Barbora Němcová, Marek Neužil, Ondřej Novotný, 
Adéla Pittnerová, Nela Slaníková, Simona Spěšná, Patricie Srnská, Radovan Štec, Jan Zatloukal, Barbora 
Bukovská (1. 8.–31. 10.)

Z  pohledu ASO Dukla Praha MTB a  reprezentace MTB 
XCO, XCC, XCR jedna z nejúspěšnějších sezón od roku 2021.

Za vše hovoří fakt, že ve všech šesti závodech JWS, kte­
rých se zástupci ASO v roce 2025 účastnili, figurovala vždy 
nejméně jedna juniorka/junior na pódiu. Tuto výkonnost 
pak potvrzují výsledky velice mladých štafet na ME a  MS 
(6. resp. 5. místo). A konečně i zisk dvou medailí a jednoho 
umístění do 5. místa na ME a jedné medaile a umístění tří 
juniorů ve štafetě na 5. místě MS, což je velký úspěch. Vše 
umocňuje skutečnost, že dvě nejlepší juniorky, včetně troj­
násobné medailistky z ME a MS Barbory Bukovské, nadále 
setrvávají v juniorské kategorii i v roce 2026.

Pozitivní je rovněž návrat elitní jedničky Ondřeje Cinka 
zpět do absolutní špičky olympijského XCO. Jako druhý 
Čech pak vyhrál závod Světového poháru v  rakouském 
Leogangu. Svou výkonnost potvrdil také v závodě MS XCM, 
kde obsadil hodnotné 8. místo. Důvodem stabilizace je, 
mimo mnoha souvisejících „drobností“, především rychlé 
vyřešení dlouhodobých zdravotních komplikací Ondřeje, 
díky spolupráci s týmem lékařů TOP Teamu ČOV vedených 
profesorem Liborem Vítkem. Další důležitou okolností je 
zásadní změna tréninku, který je nyní tvořen kombinací 
typizovaného tréninku MTB a  silničního. Jde o  výjimečně 
náročnou záležitost, Ondřejovi nicméně svědčí.

Adam Křenek

Jan VonešMatyáš Koblížek
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Poolympijská sezóna na dráze a silnici měla za cíl stabilizovat tým k přípravě na další 
čtyřletý cyklus a nastartovat tréninkovou přípravu primárně objemového a silového 
charakteru s  intenzivnější složkou závodů. Metodicky zmapovat a zefektivnit trendy 
a způsoby přípravy v následné předkvalifikační sezóně. Zařadit nové koncepty do sys­
tému přípravy vědního charakteru a  individuálního vedení. Při tomto směru je však 
zároveň nutné zachovat stavy ve světovém žebříčku a uspět na ME a MS především 
v  olympijských disciplínách. Ke konceptu směřovalo i  uspořádání vrcholů v  únoru 
resp. březnu a říjnu (ME resp. SP a MS), dlouhá mezipasáž bez světového vrcholového 
závodu sloužila především k nabírání kondice. Sportovkyně a sportovci kategorií U23 
a junior měli bohatší sezónu půlenou soutěžemi ME U23 a ME J, následně také MS J.

Sportovci se ztotožnili se svými cíli, sportovní trénink, který byl velice efektivní, byl 
řízen fundovanými trenéry. Ke zvýšení erudice přispěli další jednotlivci a organizace 
v čele s oddělením inovací a vzdělávání ASC Dukla, Casri, a FTVS UK, a samozřejmě 
propojení mezi jednotlivými ASO.

Cíle byly naplněny, o čemž svědčí i výslednost na vrcholných akcích. Do výrazněj­
ších výsledků zasáhlo široké spektrum závodníků, což je pozitivní vzhledem k blížící 
se olympijské kvalifikaci. Na MS skončila Petra Ševčíková 7. ve scratchi a 9. v omniu, 
8. místo získal Matyáš Koblížek v eliminaci, v bodovačce byla 9. Barbora Němcová, ve 
scratchi Jan Voneš bral 10. pozici. Jedenáctého místa dosáhl Adam Křenek v omniu 
a duo Petra Ševčíková – Barbora Němcová v madisonu. Na ME získalo pět sportovců 
ASO celkem sedm výsledků v Top 10 včetně stříbrné medaile Adama Křenka v der­
nách. Na ME U23, MEJ a MSJ se celkem třináctkrát umístili členové ASO Dukla v elitní 
desítce 10.

Se svou velmi úspěšnou profesionální kariérou se rozloučila Jarmila Machačová, kte­
rá získala mj. tituly mistryně a vicemistryně světa, medaile na ME a EH a unikátní sbírku 
57 titulů na MČR. Jarmila využila nabídky pracovat stále v ASC Dukla a nastoupila do 
skupiny zahraničních sportovních styků.

Team Dukla Praha

Barbora Němcová

Jarmila Machačová
Petra Ševčíková
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Armádní sportovní oddíl kanoistiky 

Adresa:	 Císařská louka 3353, 150 00 Praha 5 – Smíchov
tel.:	 973 296 267
mob.:	 777 336 361
e-mail:	 petr.naprstek@mo.gov.cz
web:	 www.ascdukla.com

Vedoucí trenér:	 Petr Náprstek
Tajemník:	 	 Tomáš Odvárko
Trenéři:	 	� Jan Andrlík, poručík Pavel Davídek, Libor Dvořák, Jerzy Dziadkowiec, Josef Fuksa, Petr Fuksa, Karel Leština, 

nadporučík Jan Souček, nadporučík Jan Štěrba
Kondiční trenér:	 Michal Pfoff
Servisman:	 	 Marek Bouší
Masér/fyzio:	 	� František Klein, Marek Bulandr, Anna Dostálová
Sportovci:	 	� praporčík Josef Dostál, praporčík Martin Fuksa, nadrotmistr Radek Šlouf, praporčík Petr Fuksa ml., nadrotmistr 

Vilém Kukačka, nadrotmistr Jan Vorel, nadrotmistr Michal Kulich, Jakub Brabec, Daniel Havel, Antonín Hrabal, 
Ondřej Mašek, Jiří Minařík, Martin Sobíšek, Tomáš Sobíšek, Štěpánka Sobíšková, Jakub Špicar, Adam Rudolf, Lukáš 
Hrábek, Petr Tettinger

Sportovci SDJ:	� Ondřej Neradil, Václav Termer, Lukáš Kučírek, Filip Jahoda, Vojtěch Macháček, Zbyněk Pták, Šimon Pinkas, Ondřej 
Vísner, Anthony Kocman, Filip Michajlík

V roce 2025 byly vrcholy mistrovství Evropy v Račicích a světový šampionát v Miláně.
Na domácí trati v Račicích předvedli závodníci Dukly skvělé výkony a velmi potěšili české fanoušky. Olympijští šampioni z Paříže Mar­

tin Fuksa i Josef Dostál zářili podle předpokladů nejvíce. Kanoista Fuksa získal zlato na pětistovce a stříbro na kilometru. Dostál byl mezi 

Josef Dostál Martin Fuksa
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kajakáři bronzový na trati 500 metrů. Velkou 
radost svými jízdami přinesly i  posádky. Na 
deblu získali kajakáři Daniel Havel s  Jaku­
bem Špicarem stříbrnou medaili a  společně 
s Michalem Kulichem a Radkem Šloufem vy­
bojovali stejně cenný kov také na čtyřkajaku. 
Tento výsledek je o to cennější, že se konečně 
po delší době povedlo sestavit takto vysoce 
konkurenční posádku. Je dobře, že Radek 
Šlouf věnoval hodně času doléčení zranění 
z loňského roku a mohl se stát oporou čtyřka­
jaku. Povzbudivé do dalších let je i  zapojení 
mladíka Michala Kulicha do posádky.

Dařilo se i na soutěžích do 23 let. Blýskl se 
především kanoista Adam Rudolf (2×1. místo 
na ME U23 a 3. místo na MS U23).

Na mistrovství světa v Miláně předvedl jed­
noznačně nejlepší výkon Martin Fuksa vítěz­
stvím na C1 1 000 metrů. Josef Dostál získal 
titul mistra světa v  neolympijské pětistovce. 
Čtyřkajaku nevyšla úplně podle představ 
závěrečná příprava a obsadil 6. místo, což se 
i tak dá považovat za velice dobrý výsledek.

Z  celkového hlediska je armádní sportov­
ní oddíl kanoistiky stabilizovaný. Opírá se 
o  kvalitní práci trenérů, závodníků i  dalších 
členů realizačního týmu. Mladí závodníci 
přicházejí z  dobře fungujícího SCM Českého 
svazu kanoistů a proniknout do tréninkových 
skupin Dukly je pro ně ohromným lákadlem 
a motivací.

Michal Kulich, Daniel Havel, Jakub Špicar, Radek Šlouf

Antonín Hrabal

Daniel Havel

Petr Fuksa
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Armádní sportovní oddíl lyžování 

Adresa:	 Jeronýmova 522, 460 07 Liberec 7
tel.:	 973 261 503, 973 261 548, 973 261 510
mob.:	 602 101 382
e-mail:	 georgiev.dukla@gmail.com
web:	 www.ascdukla.com

Vedoucí trenér: 	 Michael Georgiev
Tajemníci: 		  Jan Chmelař, Václav Korunka
Trenéři:		�  Vasil Husák, Aleš Lejsek, Tomáš Bank, Zuzana Ledecká, Evžen Mareš, Zdeněk Chrástecký, Marek Jelínek, Natalie 

Elinor Mullen, Radek Vintr, Lukáš Hlava, Jaroslav Šimek, Radek Židek, Marek Šablatura, Vladimír Šmíd, Martin 
Zeman, Ladislav Vencálek

Servismani: 		�  Martin Lopota, Martin Blaschke, Dušan Augustiňák, Tomáš Kašpar, Miroslav Kopal, Petr Lampa
Fyzioterapeuti: 	 Jan Čížek, Ladislav Polášek
Masérka: 		  Iva Vítková
Sportovci: 		�  Michal Novák, Adam Fellner, Luděk Šeller, Ondřej Černý, Kateřina Janatová, Tereza Beranová, Barbora Antošová, 

Barbora Havlíčková, Adéla Nováková, Tomáš Dufek, Jiří Tuž, Matyáš Bauer, Mike Opphof, Anna Milerská, Jonáš 
Hellmich, Anna Marie Jaklová, Ester Ledecká, Zuzana Maděrová, Adéla Keclíková, Diana Cholenská, Daniel Paulus, 
Eva Adamczyková, Jan Kubičík, Kryštof Choura, Radek Houser, Sára Strnadová, Karolína Hrůšová, Benedikt Holub, 
Anežka Indráčková, Karolína Indráčková, Veronika Jenčová, Roman Koudelka, Klára Ulrichová, Lukáš Daněk, Lukáš 
Doležal, Jiří Konvalinka, Jan Vytrval

Rok 2025 představoval vrchol pro klasické lyžování, snowboarding i alpské lyžování díky mistrovství světa. Během lyžařské sezóny 
sportovci bojovali o body a hodnotné pozice ve Světovém poháru, zatímco na začátku zimy 2025/26 hrála důležitou roli také kvalifika­
ce na zimní olympijské hry v Itálii. Dále se konaly světové šampionáty juniorů a kategorie U-23.

Mezi běžci na lyžích dosáhli nejlepších výsledků v mužské kategorii na MS v Trondheimu Michal Novák (5., 8. a 11. místo) a společně 
s Jiřím Tužem 7. místo v týmovém sprintu. Mezi ženami pak Kateřina Janatová (12., 8. místo v týmovém sprintu, ve SP 4., 6. a 7. místo). 
Na MS U23 ve slovinské Planici skončil ve sprintu na 7. příčce Jiří Tuž.

Vynikající výkony opět předváděla trojnásobná olympijská vítězka Ester Ledecká. Na snowboardu dominovala při MS ve Svatém 
Mořici, kde obhájila titul mistryně světa v paralelním obřím slalomu a druhým místem v paralelním slalomu potvrdila suverenitu v této 
disciplíně. Na MS alpských disciplín v Saalbachu přidala do své sbírky bronzovou medaili za superobří slalom. Výborně si vedla i další 
snowboardistka Zuzana Maděrová, která na MS skončila sedmá a v závodech SP získala dvakrát pódiové umístění za 3. místa. Přísluš­
nost ke špičce prokázala i dvěma čtvrtými místy.

Snowboardcrossová sezóna roku 2025 probíhala bez hlavní opory Evy Adamczykové, které se narodil syn Kryštof. Je obdivuhodné, 
že už v září se vrátila na snowboardové prkno a v prosinci získala 5. místo na závodech SP v Cervinii. Radek Houser byl v závodech 
SP dvakrát čtvrtý, na MS se mu však tolik nedařilo (19.). Věkem ještě juniorka Karolína Hrůšová obsadila na MS dospělých ve Svatém 
Mořici kvalitní 11. příčku. Juniorské MS v italské Isole se bohužel Karolíně vůbec nepovedlo, kdy po nebezpečném pádu skončila až 
pětadvacátá.

Severská kombinace pod vedením trenéra Martina Zemana se na MS prezentovala nepříliš uspokojivými výsledky – Jan Vytrval 22., 
25., Jiří Konvalinka 28. Proto se v  letní přípravě reprezentace již zcela připojila k týmu Německa. Spolupráce se projevila hlavně při 
zlepšení ve skokanské výkonnosti, což se potvrdilo v několika závodech letních Grand Prix. Juniorská reprezentace, která měla své MS 

Ester Ledecká
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v americkém Lake Placid, dosáhla nejlepšího umístění v soutěži Team sprintu 
dvojic, a to 5. místo (Lukáš Doležal, Jan John).

Skok na lyžích „drží“ na solidní výkonnostní úrovni hlavně ženská reprezenta­
ce v čele s nejmladší členkou družstva Anežkou Indráčkovou. Její výkony hlav­
ně v úvodu olympijské sezóny byly velkým příslibem do budoucnosti. Svědčil 
o tom i rekordní český zápis v rámci kvalifikace na úvodní závod dvoudílné série 
Two Nights Tour v Ga-Pa, kde doplachtila až na značku 132 metrů! Ještě před 
tím si při SP ve švýcarském Engelbergu vyskákala životní 14. místo. Vidět byla 
v elitním seriálu také Klára Ulrichová. Na můstcích ve švédském Falunu obsadila 
12. a 15. místo. Naopak Karolína Indráčková přerušila kariéru kvůli těhotenství. 
Z  mužů startoval mezi světovou konkurencí pouze zkušený matador Roman 
Koudelka.

Skikrosaři v čele s Danielem Paulusem a Dianou Cholenskou podstoupili ná­
ročnou přípravu hlavně na ledovci ve švýcarském Saas Fee, kde jim byly vytvo­
řeny kvalitní podmínky díky trenérovi Nantermodu Guillaumovi. Dan dosáhl 
nejlepšího svého výsledku ve SP osmým místem v kanadském Craigleithu, na 
MS ve Svatém Mořici byl třicátý. Cholenské se podařilo zajet slušné výsledky 
v gruzínském Gudauri (17., 19.) a ve švýcarské Arose (19.). Lze jí jen přát, aby 
ji v dalším průběhu nadějně nastartované kariéry podrželo operované koleno.

Kateřina Janatová Jiří Tuž

Karolína Hrůšová, Eva Adamczyková

Michal NovákZuzana Maděrová
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Armádní sportovní oddíl moderního pětiboje 

Adresa: 	 Pod Juliskou 1, 160 44 Praha 6 – Dejvice
tel.: 	 973 203 886
e-mail:	  polivka@pentathlon.cz
web: 	 www.mpduklapraha.cz, www.ascdukla.com

Vedoucí trenér: 	 kapitán Ondřej Polívka
Tajemník:	 	 nadporučík Martin Chyba
Trenéři: 		�  nadporučík Martin Chyba, kapitán David Svoboda, Václav Frajbiš, Tomáš Janko, Ivo Konvička, Jakub Kučera, 

Alexandra Kučerová, Jiří Adam, Libor Capalini, Michal Michalík, Richard Pokorný
Sportovci: 		�  praporčík Jan Kuf, rotmistr Matěj Lukeš, Marek Grycz, Lucie Hlaváčková, Filip Houška, Karolína Křenková, Veronika 

Novotná, Jan Toman, Matouš Tůma, Kateřina Váňová, Julie Beranová, Vojtěch Dáňa. Alexandra Fernandes, Daniel 
Hlaváček, Matěj Huml, Matyáš Klíma, Emma Klinerová, Matěj Kornel, Aleš Majstryszin, Jan Markvart, Alex Novotný, 
Stella Ohrablová, Linda Pokorná, Benjamin Poláček, Teodor Raška, Tobias Raška, Jakub Samiec, Kristýna Šatavová, 
Matyáš Štegmann, Štěpán Šulc, Petr Váňa, Daniela Veselá, Anna Vobořilová, Dan Vorlíček

Sportovní rok 2025 byl pro oddíl moderního pětiboje výsledkově za poslední dobu jeden z nejúspěšnějších, přestože většina senior­
ské reprezentace závodila prvním rokem v novém formátu s OCR (překážková dráha) místo zrušené jezdecké disciplíny.

V uplynulém roce se podařilo přivézt medailová umístění ze všech vrcholných akcí MS/ME/FSP/MSJ/MEJ, stejně tak jako umístění 
v TOP 10.

Nejcennější výsledky: 3. místo v individuálním závodě na MS (Lukeš); 2. místo na MS v závodě štafet (Lukeš, Grycz); 1. a 2. místo na 
ME v závodě štafet (Grycz, Tůma, Hlaváčková, Váňová); 3. místo na ME v hodnocení družstev (Lukeš, Grycz, Tůma); 2. místo na finále SP 
(Lukeš); 2. místo v individuálním závodě MSJ (Hlaváčková); 3. místo v závodě štafet na MSJ (Kornel, Váňová); 2× 2. místo na MEJ v hod­
nocení družstev (Štegmann, Tobias Raška, Váňová, Veselá).

Vynikajících umístění dosáhli i závodníci dorosteneckých kategorií. V U19 obsadili 1. a 2. místo na ME v soutěži štafet (Raška, Vorlíček, 
Štegmann, Fernandes), 1. místo pak v kategorii U17 na MS v závodě štafet (Ohrablová, Teodor Raška).

S novou disciplínou OCR přišlo i mnoho nových výzev. Vhledem k tomu, že minulý olympijský rok se ještě závodníci připravovali na 
jezdeckou disciplínu, museli během jednoho přípravného období získat zcela nové dovednosti a zdokonalit je na takovou úroveň, aby 

Lucie Hlaváčková

Matouš Tůma a Marek Grycz
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mohli konkurovat zbytku světa a zvláště mladším závodníkům, kteří se na tuto disciplínu připravovali delší časové období. Z dosaže­
ných výsledků roku 2025 vyplývá, že moderní pětibojaři Dukly zvládli tuto výzvu excelentně. Úspěch je také výsledkem výborné práce 
jejich trenérů, kteří se v nové disciplíně museli zorientovat a vypracovat novou metodiku v návaznosti na ostatní disciplíny.

Veronika Novotná

Jan Kuf

Matěj Lukeš

Marek Grycz
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Armádní sportovní oddíl parašutismu 

Adresa: 	 Letecká 1, 796 01 Prostějov
tel.: 	 973 411 660, 973 411 662
mob.: 	 724 048 864
fax: 	 973 411 707
e-mail: 	 asopara@volny.cz
web: 	 www.ascdukla.com
fb: 		 www.facebook.com/DUKLA.Parachuting

Vedoucí trenér: 		  kapitán Libor Jiroušek
Tajemník: 			   Stanislav Straka
Trenéři:	 		  Jan Wantula, Jiří Gečnuk (skákající)
Technici:			   praporčík Josef Herzinger, Jaroslav Dokoupil, Václav Martauz
Instruktoři sportu: 	� nadporučík Oldřich Šorf, poručík Ondřej Žák, praporčík Jakub Pavlíček, praporčík Miloslav Kříž, praporčík 

Petr Směšný, nadrotmistr Bonifác Hájek, nadrotmistr Petr Chládek, rotmistr Jakub Rataj, rotmistr Oldřich 
Zbíral, Hynek Tábor, Ondřej Zvědělík

V roce 2025 se parašutisté ASO Dukla Prostějov zúčastnili mistrovství světa CISM, mistrovství Evropy FAI, série Světového poháru na 
přesnost přistání a republikového šampionátu v KPD.

Za jeden z vrcholů lze označit mistrovství Evropy FAI v Klatovech, kde sestava Jiří Gečnuk, Oldřich Šorf, Hynek Tábor, Bonifác Hájek 
a Miloslav Kříž vybojovala dva tituly (přesnost přistání a kombinace). V jednotlivcích se blýskl Jiří Gečnuk, který obsadil druhé místo 
v přesnosti přistání. Miloslav Kříž vybojoval 3. místo v individuální akrobacii a kombinaci.

Na mistrovství světa CISM v katarském Dauhá tým ve složení Oldřich Šorf, Petr Chládek, Miloslav Kříž, Bonifác Hájek, Ondřej Žák 
a kameraman Jakub Pavlíček získal dvě druhá místa (přesnost přistání a kombinace). Oldřich Šorf skončil druhý v kombinaci a třetí 
v individuální akrobacii. Petr Chládek byl třetí v kombinaci. Miloslav Kříž měl stejný součet centimetrů jako Mohammed Al Marri (Katar) 
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a  Matej Bečan (Slovinsko). Kvůli neod­
skočení všech kol závodu byl s  menším 
počtem lepších výsledků odsunut na pá­
tou pozici.

Série Světového poháru na přesnost 
přistání se skládala ze šesti závodů (závě­
rečný závod v Dubaji byl z organizačních 
důvodů zrušen). Přestože týmy Dukly 
vynechaly první závod, Dukla 1 vyhrála 
poprvé v  historii všechny zbylé závody. 
Navíc ve slovinském Bledu přeskočila 
svůj světový rekord z minulého roku, kte­
rý však nebyl uznán z důvodu nezařazení 
závodu organizátorem do kalendáře FAI. 
Dukla 2 skončila na šestém místě. V jed­
notlivcích zvítězil Oldřich Šorf, Jiří Geč­
nuk byl třetí (první v kategorii Master).

Mistrovství České republiky v  klasic­
kých parašutistických disciplínách se ko­
nalo na letišti ve Strunkovicích, kde tým 
Dukla vyhrál všechny hlavní tituly.

Týmová akrobacie pohledem kameramana

Jakub Pavlíček

Oldřich Šorf

Jakub RatajPetr Chládek a Oldřich Šorf
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Armádní sportovní oddíl různé 

Adresa: 	 Pod Juliskou 1, 160 44 Praha 6 – Dejvice
tel.: 	 973 203 809
mob.: 	 602 649 716
e-mail: 	 Jan.Kinkor@mo.gov.cz
web: 	 www.ascdukla.com

Vedoucí trenér: 	 kapitán Jan Kinkor
Sportovci:	 	 curling – �Marek Černovský, Vít Chabičovský, Martin Jurík, Lukáš Klíma, Lukáš Klípa, Tomáš Paul, Zuzana Paulová, 

Julie Zelingrová
			   golf – Klára Davidson Spilková
			   karate – Veronika Mišková
			   lukostřelba – Jindřiška Vaněčková
			   motorismus – enduro – Matyáš Chlum
			   orientační běh – �Jakub Chaloupský, Vojtěch Král, Denisa Králová, Tomáš Křivda, Tereza Rauturier, Martin Roudný, 

Lucie Semíková, Daniel Vandas
			   para atletika – Lukáš Hirka
			   ragby – �Maxim Aschenbrenner, Ondřej Bejček, Kryštof Berounský, Lukáš Brada, Martin Černohorský, Tomáš 

Dvořák, Sheldon Fortuine, Albert Froněk, Matyáš Hora, Adam Koblic, Daniel Komárek, Šimon Kroupa, 
Pavel Kruse, Krystián Lacina, Oliver Lacina, Adam Miřácký, David Miřácký, Vojta Nevický, Tomáš Petříček, 
Jakub Pospíšil, Martin Pračka, Patrik Průcha, Daniel Rygl, Matěj Sehnal, Ondřej Sehnal, Matěj Severýn, 
Jakub Suchomel, Karel Šampalík, Marek Šimák, Kryštof Uchytil, Antonín Vobr, Šimon Szekely, Hugo Žák

		  saně – Ondřej Hyman, Jakub Vepřovský
		  travní lyžování – Martin Barták

Denisa Králová

Klára Spilková

Julie Zelingrová a Vít Chabičovský
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Podobně jako o rok dříve olympijské hry, pomyslným sportovním vrcholem roku 2025 byly Světové hry v Chengdu (Čína). ASO Dukla 
různé zde reprezentovali orientační běžci, kteří přivezli jednu stříbrnou (Tomáš Křivda) a jednu bronzovou (smíšená sprintová štafeta) 
medaili. Orientačním běžcům se dařilo také v závodech Světového poháru, když Tomáš Křivda ve sprintu třetího kola ve Švýcarsku 
zvítězil jako první český muž v závodě SP a Tereza Rauturier získala bronz v KO sprintu. Na světovém šampionátu v travním lyžování ve 
Štítné nad Vláří přidal další dvě stříbra do své bohaté medailové sbírky Martin Barták. Na sklonku roku si mladý reprezentační curlingo­
vý pár Vít Chabičovský a Julie Zelingrová vybojoval účastnické místo na ZOH 2026 v Itálii.

V průběhu roku ukončil dlouhou a úspěšnou sportovní kariéru orientační běžec Vojtěch Král. Ke stejnému rozhodnutí dospěla také 
dlouhodobá opora reprezentace karate Veronika Mišková, kterou čekají mateřské povinnosti.

Tomáš Křivda Martin Jurík, Marek Černovský, Lukáš Klíma a Lukáš Klípa

Ondřej Hyman

Tereza Rauturier
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Armádní sportovní oddíl sportovní střelby 

Adresa: 	 Heyrovského 1213, 500 03 Hradec Králové
tel.: 	 973 253 672
mob.: 	 601 525 871
e-mail: 	 petr.lusticky@mo.gov.cz
web: 	 www.ascdukla.com

Vedoucí trenér:	 Petr Luštický
Tajemník: 		  Martin Král
Trenér: 		  Kamil Ploc, Jan Sychra, Jakub Málek
Sportovci: 		�  David Kostelecký, nadrotmistr Pavel Vaněk, praporčík Radek Prokop, praporčík Tomáš Nýdrle, nadrotmistr Miloš 

Slavíček, Martina Kučerová, Bohumil Vobr, Adéla Mrňová, Miroslav Lidinský, Martina Matějková
SDJ:		�  Alex Petrášek, Radek Kára, Tereza Mlíková, Eliška Lusková, Jakub Kostelecký, Václav Samek, Adam Kapucián, 

František Boštík

V sezóně 2025 bylo záměrem uspět na obou vrcholech roku, tedy na mistrovství Evropy a mistrovství světa. V rámci přípravy ab­
solvovali skeetaři v únoru kvalitní tréninkový kemp na Kypru a další v březnu v Itálii. Disciplína trap zvolila Itálii a domácí podmínky. 
Prvním velkým testem byl v květnu Světový pohár v Nikósii, kde skončil nejlépe David Kostelecký na 8. místě.

V rámci domácích nominačních závodů na ME se střelcům Dukly příliš nedařilo. Z tradičních opor se kvalifikoval do reprezentačního 
A týmu v disciplíně trap pouze David Kostelecký, v kategorii žen ho doplnila Adéla Mrňová. V disciplíně skeet pak Bohumil Vobr, pro 
něhož se ve 23 letech jednalo o premiéru v seniorském A týmu. V širším reprezentačním kádru figurovali ještě Miloš Slavíček a Tomáš 
Nýdrle. Ti závodili v kategorii RPO (ranking point only), nemohli tudíž zasáhnout do finále a bojovat o medaile.

Na červencovém mistrovství Evropy ve Francii brokaři Dukly Hradec Králové získali nebo se podíleli na šesti medailích. Adéla Mrňová 
v disciplíně trap vystřílela dvě bronzové medaile, a to ve vyřazovacím závodě jednotlivců Solo a v soutěži družstev Trio. Miloš Slavíček 
a Bohumil Vobr brali rovněž bronz v disciplíně skeet v soutěži družstev Trio. Individuálně bylo nejlepším umístěním 7. místo Miloše 
Slavíčka. Prezentoval se zde vynikajícím nástřelem 123 terčů ze 125. Jen škoda, že nebyl v hlavní soutěži, bojoval by ve finále o medaile. 
V juniorských kategoriích zastříleli skvěle individuální závod Tereza Mlíková, která obsadila 8. místo, a Alex Petrášek, který skončil devá­
tý. Pouze jeden bod chyběl každému k postupu do šestičlenného finále. Alex Petrášek s Eliškou Luskovou získali bronzové medaile ve 
vyřazovacím závodě jednotlivců Solo a Tereza Mlíková s Eliškou Luskovou se podílely na bronzu v soutěži družstev.

Ročenka ASC Dukla 202542



Po ME začaly velmi brzy probíhat nominační soutěže k MS. Vrcholily na mistrovství ČR v Hradci Králové. Zde bylo dosaženo šesti 
titulů. Dukla triumfovala v soutěži družstev mužů (skeet, trap) a juniorů (skeet). V juniorech zvítězil Alex Petrášek. Ve stejné kategorii 
zvítězil v soutěži MIX František Boštík s Eliškou Luskovou. František Boštík opanoval také kategorii dorostu.

Na MS do Atén byli nominováni Miloš Slavíček, David Kostelecký a  Adéla Mrňová. Nejvíce se dařilo Davidu Kosteleckému. Před 
poslední položkou měl šanci se poprat o finálovou účast, bohužel tři chyby v závěrečných 25 terčích znamenaly nástřel 119 bodů 
a 22. místo. David svým výkonem i tak přispěl k zisku bronzové medaile v soutěži družstev, což je velký úspěch.

Junioři se kromě mistrovství Evropy zúčastnili dalších významných mezinárodních soutěží. V květnu Světového poháru v německém 
Suhlu a v září Světového poháru v Novém Dillí v Indii. Jednalo se o sportovce Terezu Mlíkovou, Elišku Luskovou, Alexe Petráška a Fran­
tiška Boštíka. Nejlepším výsledkem bylo 9. místo Terezy Mlíkové na SP v Suhlu.

Výborně si vedl parastřelec Miroslav Lidinský, jenž střílí v kategorii PT2 (střelci vstoje s postižením dolní části těla). V letošní sezóně se 
zúčastnil celkem pěti mezinárodních závodů. Nejlepšího výsledku dosáhl na Světovém poháru ve městě Al Ajn ve Spojených arabských 
emirátech, kde obsadil v jednotlivcích skvělé 2. místo. Na mistrovství světa v Brně získal bronzovou medaili v soutěži družstev, když 
musel velkou část energie věnovat pořadatelským povinnostem, za což mu patří velký obdiv a poděkování. V kategorii PT2 je v České 
republice nejlepším střelcem.

Na konci loňského roku přešli na jiný druh zbraně Pavel Vaněk a Tomáš Nýdrle. Letos se jim příliš nedařilo. Jednou z příčin mohla 
být právě tato změna, v příští sezóně se proto očekává výrazné výsledkové zlepšení. Šlo o záměr, v roce 2025 se totiž ještě nezískávala 
kvalifikační místa pro olympijské hry v roce 2028.

Skeetařka Martina Kučerová porodila v květnu dceru Miu. Na podzim již trénovala v omezeném režimu, v příštím roce se chce vrátit 
k závodění.

Od 1. listopadu je u ASO Dukla Hradec Králové novým sportovcem Martina Matějková, která posílila řady disciplíny trap. Na konci 
roku byla naopak ukončena spolupráce s juniorem Radkem Károu.

Alex Petrášek Bohumil Vobr Radek Prokop

Miloš Slavíček David Kostelecký

Miroslav Lidinský Pavel Vaněk Tomáš Nýdrle

43Ročenka ASC Dukla 2025



Armádní sportovní oddíl sportovní střelby

Adresa: 	 Armádní střelecký stadion Plzeň, Lobzy 1178, 312 00 Plzeň
tel.:	 973 341 701–3
mob.: 	 603 381 533, 725 986 244
e-mail: 	� petr.cernoch@mo.gov.cz
web: 	 www.duklaplzen.cz www.ascdukla.com

Vedoucí trenér: 		  kapitán Petr Černoch
Vedoucí odboru 
zabezpečení sportu:	 kapitán David Pokorný
Tajemnice: 			   Magdalena Havlíčková
Trenéři: 			   Jan Videcký, Pavel Šafránek, Luboš Opelka, Josef Fiala, Milan Mach, Petr Nymburský st.
Externí trenéři: 		  Matthew Emmons
Zbrojíř: 			   rotný Ondřej Jukl
Servisní pracovníci: 	 František Poláček, Martin Sotona, Roman Pipich, Jiří Böhm
Sportovci: 			�   nadporučík Petr Nymburský, nadrotmistr Aleš Entrichel, nadrotmistr Jindřich Dubový, nadrotmistr 

Tomáš Těhan, David Hrčkulák, František Smetana, Filip Nepejchal, Matěj Rampula, Antonín Tupý, Nikola 
Foistová, Sabina Thurnwaldová, Veronika Blažíčková, Barbora Dubská, Adéla Zrůstová

Externisté: 			   Bedřich Jonáš, Jakub Kosek
SDJ: 			�   Jáchym Nedvěd, Lucie Machová, Kateřina Mikulčíková, Klaudie Katz, Václav Škorpil, Klára Ticháčková, 

Viktorie Šindlerová

V roce 2025 dosáhli střelci ASO Dukla Plzeň na neuvěřitelných 22 medailových úspěchů z vrcholných šampionátů. Poslední dvě 
získali na mistrovství světa v Egyptě v listopadu. Týmový světový titul mají v disciplíně na 300 m VZP nadporučík Petr Nymburský a na­
drotmistr Aleš Entrichel. Petr Nymburský navíc přidal i individuální vítězství.

Na finále Světového poháru měla Dukla dva zástupce. Za pušku skončila na 4. místě Barbora Dubská ve střelbě z malorážné pušky, 
za pistoli na 8. místě Matěj Rampula v rychlopalbě. Poprvé v historii ČR se pistoláři stali v družstvu mistry Evropy ve vzduchové pistoli 

David Hrčkulák

Filip Nepejchal a Aleš Entrichel
Jindřich Dubový
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(1/3 podíl Jindřich Dubový), navíc se to samé podařilo puškařům (2/3 
podíl Aleš Entrichel a Filip Nepejchal). V olympijské disciplíně MIX 
seniorské kategorie si pak stříbro přivezla juniorka Viktorie Šindle­
rová. Další dvě stříbrné medaile pak byly z doprovodných soutěží 
ESC. Na kulovém ME senioři přidali v soutěži družstev dva stříbrné 
úspěchy (puška 2/3 podíl Adéla Zrůstová, Veronika Blažíčková, 2/3 po­
díl Filip Nepejchal a David Hrčkulák), bronzový úspěch (pistoláři 3/3 
podíl Matěj Rampula, Tomáš Těhan, Antonín Tupý). Cennější jsou 
však finálové účasti v těchto OH disciplínách pistoláře Matěje Ram­
puly a  puškaře Filipa Nepejchala. Dalších 6 medailí přidali senioři 
v neolympijských a ESC disciplínách. V juniorské kategorii si evrop­
ský titul vystřílely v družstvu pistolářky (2/3 podíl Viktorie Šindlero­
vá a Klára Ticháčková), bronz puškařky (3/3 podíl Barbora Dubská, 
Klaudie Katz, Kateřina Mikulčíková) a opět je zde nejcennější finálo­
vá účast v olympijské disciplíně Báry Dubské a Klaudie Katz. Klaudie 
si pak ve finále vystřílela individuální stříbro. Další dvě medaile juni­
orky přidaly v neolympijských a ESC disciplínách.

Na národních šampionátech v  kulových disciplínách se stali 
mistry České republiky Jindřich Dubový, Viktorie Šindlerová, Fi­
lip Nepejchal, Barbora Dubská, Tomáš Těhan, Matěj Rampula, Petr 
Nymburský, Kateřina Mikulčíková, Klaudie Katz a deset titulů bylo 
získáno v družstvech.

ASO se může pochlubit velice silnou skupinou seniorů mužů 
v pušce i pistoli, nová generace juniorek již nahrazuje tu stávající, 
což dokladují nominace na seniorské šampionáty. Z  řad seniorů 
končí svou profesionální střeleckou kariéru Sabina Thurnwaldová, 
její místo zaujme za medailové úspěchy a seniorskou výkonnost ju­
niorská pistolářka Viktorie Šindlerová.

Nově byl do oddílu začleněn paralympijský pistolář Jakub Kosek, 
který z mistrovství Evropy přivezl 1/3 podíl na bronzové medaili týmů. Po letošním ME ohlásil konec kariéry poslední střelec na běžící terč 
Bedřich Jonáš, který se tak rozloučil krásným 4. místem na mistrovství Evropy.

Dukla velice dobře spolupracuje s ČSS na reprezentačních výjezdech, pro přípravu poskytuje to nejdůležitější, tedy zázemí Armád­
ního střeleckého stadionu Dukly Plzeň v Plzni-Lobzích. Plní tak poslání vyplývající ze zákona o podpoře sportu, přípravě reprezentace 
ČR a vytváření podmínek pro rozvoj talentované mládeže.

V polovině roku 2025 nastoupil do oddílu trenér Luboš Opelka, jenž si vzal na starost skupinu střelců po Mattu Emmonsovi, který 
je již jen externím poradcem. Sabina Thurnwaldová s polovičním úvazkem pokračuje v roli nové trenérky SDJ v Plzni, a doplňuje tak 
Milana Macha.

Matěj Rampula

Jakub KosekPetr Nymburský

Zleva nahoře: Katěřina Mikulčíková, Adéla Zrůstová, 
Nikola Foistová
Zleva dole: Veronika Blažíčková, Barbora Dubská, Klaudie Katz
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Armádní sportovní oddíl veslování 

Adresa:	 Císařská louka 3353, 150 00 Praha 5 – Smíchov
tel.:	 973 296 263
mob.: 	 777 894 689, 725 519 223
e-mail:	 ondrej.synek@mo.gov.cz
web: 	 www.ascdukla.com

Vedoucí trenér: 	 major Ondřej Synek
Tajemník:		  Jana Hellerová
Trenéři: 		  Jan Navrátil, Jan Gruber, Josef Lukš, Jiří Kopáč, Erik Kimmel
Fyzioterapeuti: 	 nadrotmistr František Piškule
Mechanik: 		  Oldřich Hejdušek
Sportovci: 		�  Vít Baldinus, Martin Čihák, Jan Čížek, Jan Fleissner, Martin Ježek, Maxim Kalina, Lukáš Kolínek, Hynek Lambl, 

Tadeáš Macháček, Dalibor Neděla, Alex Novák, František Novotný, Jakub Podrazil, Jan Potůček, Martin Slavík, 
Matěj Smejkal, Tomáš Šišma, Ondřej Štěrba, Zuzana Vabroušková, Miroslav Vokálek, Filip Zima, Michal Zindulka

Do sezóny 2025 vstoupilo veslování na Dukle s novým týmem trenérů. Hlavním cílem bylo zlepšení individuální výkonnosti sportov­
ců, zdokonalení koordinace veslování a pozvednutí výslednosti na mezinárodních akcích.

ASO se také začíná věnovat nově vzniklé olympijské disciplíně Beach sprint, která se poprvé představí na OH 2028 v Los Angeles. 
Jedná se o atraktivní disciplínu, kdy závodník běží po pláži, rychle musí naskočit do připravené lodě, jede 500 m s otočkou, na pláži 
opět vyskakuje a běží do cíle.

Veslařský tým je tvořen převážně závodníky ve věku 19–25 let, a tak bylo potřeba neustále pracovat na fyzické kondici, což se u vět­
šiny povedlo. Důkazem jsou vylepšená osobní maxima.

Nárůst výkonnosti se projevil v závodech. Párové čtyřce se povedlo vyhrát mistrovství světa do 23 let, osmiveslice byla druhá na ME 
U23. Úspěch přišel i  v  doplňkové dis­
ciplíně 8+mix, kdy pět našich veslařů 
obsadilo na ME U23 třetí místo.

Na mistrovství světa naši závodníci 
obsadili 10. místo na párové čtyřce, 13. 
místo na nepárové a 14. místo na dvoj­
ce bez kormidelníka. Na ME potom 7. 
místo na dvojce, 9. místo na párové 
čtyřce, 10.  místo na nepárové čtyřce 
a 14. místo na dvojskifu.

Celkem se podařilo získat 6 titulů 
z mistrovství České republiky ve všech 
mužských kategoriích, v  nichž závod­
níci Dukly nastoupili, a vítězství na Pri­
mátorkách v hlavní kategorii 8+.

Vítězná osma z Primátorek
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Filip Zima

Jakub Podrazil Martin Ježek a Filip Zima

Monika Perglerová a Dalibor Neděla

Jan Čížek a Jakub Podrazil
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Armádní sportovní oddíl vodního slalomu

Adresa:	 S. K. Neumanna 386, 250 01 Brandýs nad Labem
tel.: 	 326 903 079
mob.: 	 702 000 760
e-mail: 	 dukla.vodni.slalom@gmail.com
web: 	 www.ascdukla.com

Vedoucí trenér: 	 kapitán Jaroslav Volf
Tajemník:		  Pavel Štercl
Trenéři: 		  Pavel Foukal, Jakub Jáně, Lukáš Kubričan, Michal Šrámek, nadporučík Ondřej Štěpánek, Jan Vondra
Externí trenéři: 	 Štěpán Tichý, Barbora Hrudková, Jaromír Indruch
Technik: 		  David Mrůzek
Masérka: 		  Jitka Šterclová
Sportovci: 		�  Kateřina Beková, Marek Bízek, Jonáš Heger, rotný Vojtěch Heger, Jan Heřmanský, Markéta Hojdová, Filip Jiras, 

Tereza Kneblová, Martin Kratochvíl, četař Jakub Krejčí, Matyáš Novák, Martin Rudorfer, Olga Samková, Martina 
Satková, Michal Urban, Štěpán Venc

Domácí závodní sezónu zahájily dva nominační víkendy do reprezentačního družstva A a reprezentačního družstva U23 na USD 
v Želivi a v Praze – Troji. Z našich členů se do seniorského slalomového týmu nominovali Martina Satková (C1Ž), Vojtěch Heger (C1M), 
Jakub Krejčí (K1M).

Na místa specialistů pro závody v kajak krosu se nominovali Matyáš Novák a Martin Rudorfer (X1M), Olga Samková a Tereza Kneblo­
vá (X1Ž).

V kategorii U23 si místo v týmu zajistili Tereza Kneblová, Olga Samková (C1Ž), Martin Kratochvíl (C1M), Kateřina Beková (K1Ž), Jakub 
Krejčí, Matyáš Novák a Martin Rudorfer (K1M). V kajak krosu se nominovali Jakub Krejčí, Matyáš Novák a Martin Rudorfer (X1M), Olga 
Samková, Tereza Kneblová a Kateřina Beková (X1Ž).

V kategorii U18 nás reprezentovali Markéta Hojdová 
a čtyři nováčci v ASC: Jakub Voneš, Valentýna Kočířo­
vá, Anna Fabianová a Klára Vojtíková.

Členové jednotlivých reprezentačních družstev se 
v  roce 2025 zúčastnili celkem devíti nejvyšších mezi­
národních soutěží ve slalomu. Hlavními vrcholy sezó­
ny byly mistrovství světa v Sydney a mistrovství Evro­
py v Paříži. Kategorie U23 a U18 absolvovaly společné 
MS ve Foix a společné ME v Solkanu. Seniorští slalomá­
ři dále startovali v  pěti závodech Světového poháru 
(Seu, Pau, Praha, Tacen a Augsburg). Další zkušenosti 
získávali naši sportovci na závodech kategorie ICF 
Ranking race a ECA junior cup na tratích v Pau, Lipsku, 
Krakově, Bratislavě a Roudnici.

Matyáš Novák

Jakub Krejčí
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Nejvýraznější úspěch v sezóně zaznamenal 
Jakub Krejčí, který na MS v australském Pen­
rithu ve slalomu obsadil 2. místo a v neolym­
pijské (individuální) části kajak krosu 3. místo. 
Na stejné akci ve vyřazovací části kajak krosu 
vybojoval senzační 3. místo Matyáš Novák. 
Další dvě medaile na ME ve vyřazovací čás­
ti kajak krosu získali Jakub Krejčí (1. místo) 
a Olga Samková (3. místo).

Trenérský tým (dočasně na vlastní žádost) 
opouští Jan Vondra. Jeho skupinu převzal 
Ondřej Tunka, který po sérii NZ ukončil spor­
tovní činnost v konkurenčním Victoria VSC.

Barbora Hrudková v  měsíci listopadu na­
stoupila na mateřskou dovolenou a  Tereza 
Michalová (roz. Fišerová) se po porodu syna 
vrátila do tréninkového procesu.

Tereza Kneblová Kateřina Beková

Martin Rudorfer

Martina Satková Olga Samková

Vojtěch Heger
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SPORTOVNÍ 
VÝSLEDKY 

ASC DUKLA



Mistrovství světa
Jméno Disciplína Podíl

Atletika
Tokio – Japonsko

11. Stráský Vilém  desetiboj  
11. Vadlejch Jakub  hod oštěpem  
13. Myslyvčuk Volodymyr hod kladivem  
15. Kopecký Ondřej  desetiboj  
16. Juška Radek  skok daleký  
26. Müller Vít  400 m překážek  
28. Hájek Patrik  hod kladivem  
34. Železná Andrea hod oštěpem  
43. Němejc Tomáš  200 m  

HMS – Nanjing – Čína
  5. Stráský Vilém  sedmiboj 

Cyklistika Brno
Santiago de Chile

  6. Peterka David, Tamme Matěj, Topinka Dominik  týmový sprint
  7. Peterka David 1 km s pevným startem
  9. Jaborníková Anna, Jaborníková Veronika, 

Peterková Sára
týmový sprint

14. Topinka Dominik  1 km s pevným startem
15. Jaborníková Veronika  sprint
16. Čechman Martin  keirin
18. Jaborníková Anna  1 km s pevným startem
19. Jaborníková Veronika  keirin
21. Peterková Sára  1 km s pevným startem
26. Čechman Martin  sprint

Cyklistika Praha – Dráha
Santiago de Chile

  7. Ševčíková Petra scratch
  8. Koblížek Matyáš vylučovací závod – eliminace
  9. Ševčíková Petra omnium
  9. Němcová Barbora bodovací závod jednotlivců
10. Voneš Jan scratch
11. Křenek Adam omnium
11. Němcová Barbora, Ševčíková Petra madison
15. Křenek Adam, Voneš Jan madison
16. Němcová Barbora vylučovací závod – eliminace
20. Koblížek Matyáš bodovací závod jednotlivců

Cyklistika Praha – MTB
Valais – Švýcarsko

  5. Bažant Kryštof, Cink Ondřej  štafeta 4/6
  5. Bukovská Barbora, Gottwaldová Amálie štafeta 4/6
  8. Cink Ondřej  maraton
11. Cink Ondřej  cross country
54. Sáska Jan  cross country

Kodaň – Dánsko
20. Bartuňková Eliška  bikros – bikros 

Liévin – Francie
  5. Douděrová Kateřina, Bažant Kryštof, Grohová 

Lucie  
štafeta – cyklokros 3/6

Kanoistika
Míláno – Itálie

  1. Fuksa Martin  C1 1 000 m  
  1. Dostál Josef  K1 500 m  
  2. Fuksa Martin  C1 500 m  
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  4. Dostál Josef  K1 1 000 m  
  6. Fuksa Petr, Tettinger Petr, Pták Zbyněk, Minařík 

Jiří
C4 500 m  

  6. Havel Daniel, Kulich Michal, Šlouf Radek, Špicar 
Jakub

K4 500 m  

  8. Hrabal Antonín  C1 200 m  
12. Sobíšek Tomáš  K1 5 km  
14. Minařík Jiří, Tettinger Petr C2 500 m  
17. Havel Daniel, Špicar Jakub K2 500 m  
17. Sobíšková Štěpánka  K4 500 m  
19. Brabec Jakub  K1 200 m  
21. Sobíšková Štěpánka  K2 500 m   ¼

Lyžování – běh na lyžích
Trondheim – Norsko

  5. Novák Michal sprint S
  7. Novák Michal, Tuž Jiří team sprint C
  8. Janatová Kateřina, Beranová Tereza team sprint C
  8. Janatová Kateřina, Havlíčková Barbora, Milerská 

Anna
štafeta 4×7,5 km C, C, S, S, družstva 0,75

  8. Novák Michal 10 km C interv.
11. Novák Michal, Fellner Adam, Bauer Matyáš, Tuž 

Jiří
štafeta 4×7,5 km C, C, S, S

11. Novák Michal 50 km C Mass
12. Janatová Kateřina 50 km C Mass
16. Novák Michal skiathlon 10 /10 C, S
18. Janatová Kateřina sprint S
18. Janatová Kateřina skiathlon 10 /10 C, S
24. Fellner Adam 10 km C interv.
25. Beranová Tereza sprint S
25. Černý Ondřej sprint S
27. Havlíčková Barbora 50 km C Mass
28. Havlíčková Barbora 10 km C interv.
29. Tuž Jiří sprint S
29. Fellner Adam skiathlon 10 /10 C, S
30. Bauer Matyáš 10 km C interv.
32. Dufek Tomáš 10 km C interv.
35. Fellner Adam 50 km C Mass
41. Antošová Barbora sprint S
45. Havlíčková Barbora skiathlon 10 /10 C, S
46. Šeller Luděk sprint S
47. Bauer Matyáš skiathlon 10 /10 C, S
51. Milerská Anna 10 km C interv.
66. Dufek Tomáš skiathlon 10 /10 C, S

Lyžování – SNOW – AD 
Saalbach – Rakousko

  3. Ledecká Ester downhill
  7. Ledecká Ester super G

Lyžování – SNOW Cross
St. Moritz – Engadin – Švýcarsko

10. Houser Radek, Hrůšová Karolína snowboardcross, družstva
11. Hrůšová Karolína snowboardcross
19. Houser Radek snowboardcross
20. Choura Kryštof snowboardcross
22. Kubičík Jan snowboardcross
42. Turinský Matyáš snowboardcross

Ročenka ASC Dukla 202552



Jméno Disciplína Podíl
Lyžování – skok
Trondheim – Norsko

10. Jenčová Veronika, Indráčková Karolína, 
Ulrichová Klára, Indráčková Anežka

HS102, družstva

13. Ulrichová Klára, Koudelka Roman, Indráčková 
Karolína

HS138, družstva, mix 3/4

22. Indráčková Karolína HS138
28. Jenčová Veronika HS102
30. Jenčová Veronika HS138
34. Koudelka Roman HS102
35. Indráčková Karolína HS102
37. Indráčková Anežka HS102
38. Indráčková Anežka HS138
40. Koudelka Roman HS138

DNQ Ulrichová Klára HS102
DNQ Rygl David HS102
DNQ Rygl David HS138
DNQ Ulrichová Klára HS138

Lyžování – severská kombinace
Trondheim – Norsko

10. Vytrval Jan, Koldovská Tereza, Konvalinka Jiří, 
Hradilová Jolana

HS102/4×5, družstva, mix

22. Vytrval Jan HS138/10, G
25. Vytrval Jan HS102/7,5, C
28. Konvalinka Jiří HS102/7,5, C
32. Konvalinka Jiří HS138/10, G
34. Koldovská Tereza HS102/5, MS
35. Hradilová Jolana HS102/5, MS
36. Koldovská Tereza HS102/5, G
38. Hradilová Jolana HS102/5, G

Lyžování – SNOW Alpine
St. Moritz – Engadin – Švýcarsko

  1. Ledecká Ester parallel giant slalom
  2. Ledecká Ester parallel slalom
  7. Maděrová Zuzana parallel slalom
10. Maděrová Zuzana parallel giant slalom
11. Keclíková Adéla parallel, družstva, mix 0,5
21. Keclíková Adéla parallel giant slalom
34. Maděrová Zuzana parallel, družstva, mix 0,5
38. Keclíková Adéla parallel slalom

Lyžování – AL
St. Moritz – Engadin – Švýcarsko

30. Paulus Daniel skicross
Moderní pětiboj
Kaunas – Litva

  3. Lukeš Matěj  individuál 
6. Grycz Marek, Toman Jan, Lukeš Matěj  družstva

10. Hlaváčková Lucie, Křenková Karolína, Novotná 
Veronika

družstva

19. Grycz Marek  individuál 
19. Hlaváčková Lucie  individuál 
29. Novotná Veronika  individuál 
40. Toman Jan  individuál 
44. Tůma Matouš  individuál 
49. Křenková Karolína  individuál 

Alexandria – Egypt
  2. Grycz Marek, Lukeš Matěj štafeta

53Ročenka ASC Dukla 2025



Jméno Disciplína Podíl
Různé
Karate – Káhira – Egypt
  17. Mišková Veronika kata

Lukostřelba – Gwangju – Korea
118. Vaněčková Jindřiška reflexní luk

Orientační běh – Puijo – Finsko
  4. Králová Denisa, Rauturier Tereza  štafeta   2/3
  7. Král Vojtěch  štafeta   1/3
  16. Křivda Tomáš  krátká trať  
  16. Rauturier Tereza  klasická trať  
  16. Rauturier Tereza  krátká trať  
  18. Králová Denisa  klasická trať  
  33. Král Vojtěch  klasická trať  
  34. Chaloupský Jakub  klasická trať  
  39. Křivda Tomáš  klasická trať  
  39. Semíková Lucie  klasická trať  

Travní lyžování – Štítná nad Vlaří – Česko
  2. Barták Martin slalom
  2. Barták Martin superkombinace
  4. Barták Martin obří slalom
  5. Barták Martin super G

Sportovní střelba Hradec Králové
Athény – Řecko
  3. Kostelecký David  trap, družstva 1/3
  9. Mrňová Adéla  trap, družstva 1/3
  5. Slavíček Miloš  skeet, družstva 1/3
  22. Kostelecký David  trap  
  50. Kostelecký David  trap, mix ½
  60. Mrňová Adéla  trap  
  78. Slavíček Miloš  skeet  

Paratrap – Brno – Česko
  3. Lidinský Miroslav  trap, družstva 1/3
  10. Lidinský Miroslav  trap  

Sportovní střelba Plzeň
Káhira – Egypt
  1. Nymburský Petr  300 m libovolná velkorážní terčovnice 60 ran vleže 
  1. Entrichel Aleš, Nymburský Petr  300 m libovolná velkorážní terčovnice 60 ran vleže, 

družstva 
2/3

  4. Rampula Matěj  25 m standardní pistole 3×20 ran 
  4. Dubový Jindřich, Těhan Tomáš, Rampula Matěj  25 m velkorážná pistole, družstva 
  4. Entrichel Aleš, Nymburský Petr  300 m libovolná velkorážní terčovnice 3×20 ran, 

družstva 
2/3

  4. Hrčkulák David, Nymburský Petr  50 m malorážná puška vleže, družstva 2/3
  6. Tupý Antonín, Těhan Tomáš, Rampula Matěj  25 m rychlopalná pistole, družstva 
  6. Rampula Matěj  25 m velkorážná pistole 30+30 ran 
  6. Nepejchal Filip  50 m libovolná malorážka 3×20 ran  
  9. Rampula Matěj  25 m rychlopalná pistole 2×30 ran  
  9. Blažíčková Veronika, Dubská Barbora, Katz 

Klaudie 
50 m malorážná puška vleže, družstva 

  13. Entrichel Aleš, Nepejchal Filip  10 m vzduchová puška, družstva 2/3
  13. Dubový Jindřich  25 m velkorážná pistole 30+30 ran 
  13. Hrčkulák David  50 m libovolná malorážka 60 ran vleže 
  13. Hrčkulák David, Nepejchal Filip  50 m malorážná puška třípolová, družstva 2/3
  14. Blažíčková Veronika, Dubská barbora, Katz 

Klaudie 
50 m malorážná puška třípolová, družstva 

  15. Nymburský Petr  300 m libovolná velkorážní terčovnice 3×20 ran 
  15. Klailová Helena, Šindlerová Viktorie 25 m sportovní pistole, družstva 2/3
  16. Entrichel Aleš  300 m standardní velkorážní terčovnice 3×20 ran 
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17. Foistová Nikola, Katz Klaudie  10 m vzduchová puška, družstva 2/3
18. Entrichel Aleš  300 m libovolná velkorážní terčovnice 3×20 ran 
18. Hrčkulák David  50 m libovolná malorážka 3×20 ran  
20. Nymburský Petr  50 m libovolná malorážka 60 ran vleže 
21. Těhan Tomáš  25 m velkorážná pistole 30+30 ran 
21. Nymburský Petr  300 m standardní velkorážní terčovnice 3×20 ran 
21. Dubská Barbora  50 m sportovní malorážka 60 ran vleže 
25. Entrichel Aleš  300 m libovolná velkorážní terčovnice 60 ran vleže 
27. Dubový Jindřich  10 m vzduchová pistole, mix   ½
30. Tupý Antonín  25 m rychlopalná pistole 2×30 ran  
33. Šindlerová Viktorie  10 m vzduchová pistole, mix   ½
34. Blažíčková Veronika  50 m sportovní malorážka 3×20 ran  
37. Těhan Tomáš  25 m rychlopalná pistole 2×30 ran  
42. Nepejchal Filip  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
43. Entrichel Aleš, Foistová Nikola  10 m vzduchová puška, mix  
43. Katz Klaudie  50 m sportovní malorážka 60 ran vleže 
48. Blažíčková Veronika  50 m sportovní malorážka 60 ran vleže 
53. Katz Klaudie  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
59. Entrichel Aleš  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
63. Klailová Helena 25 m sportovní pistole 30+30 ran  
60. Dubská Barbora  50 m sportovní malorážka 3×20 ran  
69. Šindlerová Viktorie  10 m vzduchová pistole 60 ran  
79. Šindlerová Viktorie  25 m sportovní pistole 30+30 ran  
82. Dubový Jindřich  10 m vzduchová pistole 60 ran  
98. Foistová Nikola  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  

Veslování
Shanghai – Čína

10. Čížek Jan, Ježek Martin, Podrazil Jakub, Zima 
Filip, Zindulka Michal

párová čtyřka   Finále B jel místo 
Filipa Zimy Jakub 

Podrazil
13. Baldinus Vít, Šišma Tomáš, Vokálek Miroslav čtyřka bez kormidelníka   3/4
14. Neděla Dalibor, Podrazil Jakub dvojka bez kormidelníka  

ERGO – Praha – Česko
  2. Podrazil Jakub  trenažér  

Vodní slalom
Penrith – Austrálie

  1. Satková Martina  C1 družstva   1/3
  2. Krejčí Jakub  K1
  3. Krejčí Jakub  CSLX individuál
  3. Novák Matyáš  CSLX vyřazovací
  5. Novák Matyáš  CSLX individuál
  5. Satková Martina  C1
  7. Krejčí Jakub  K1 družstva   1/3
  8. Krejčí Jakub  CSLX vyřazovací
  8. Heger Vojtěch  C1 družstva   1/3
10. Kneblová Tereza  CSLX vyřazovací
14. Kneblová Tereza  CSLX individuál
19. Rudorfer Martin  CSLX individuál
29. Rudorfer Martin  CSLX vyřazovací
30. Heger Vojtěch  C1
44. Samková Olga  CSLX individuál
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Mistrovství světa CISM
Jméno Disciplína Podíl

Sportovní střelba Plzeň
Elverum – Norsko

  4. Dubový Jindřich, Těhan Tomáš, Šafránek Pavel 25 m velkorážná pistole, družstva
  5. Dubový Jindřich  25 m velkorážná pistole 30+30 ran 
  9. Entrichel Aleš  300 m standardní velkorážní terčovnice 3×20 

ran 
10. Entrichel Aleš, Tichý Radek, Nymburský Petr  300 m standardní velkorážní terčovnice, 

družstva 
10. Dubový Jindřich, Těhan Tomáš, Šafránek Pavel 25 m rychlopalná velkorážní pistole, družstva 
15. Těhan Tomáš  25 m velkorážná pistole 30+30 ran 
22. Dubový Jindřich  25 m rychlopalná velkorážní pistole 2×30 ran 
23. Těhan Tomáš  25 m rychlopalná velkorážní pistole 2×30 ran 
24. Nymburský Petr  300 m standardní velkorážní terčovnice 3×20 

ran 
Parašutismus
Doha – Katar

  2. Hájek Bonifác, Chládek Petr, Kříž Miloslav, Šorf Oldřich, 
Žák Ondřej

přesnost přistání, družstva  

  2. Šorf Oldřich  kombinace jednotlivců  
  2. Hájek Bonifác, Chládek Petr, Kříž Miloslav, Šorf Oldřich, 

Žák Ondřej, Pavlíček Jakub
kombinace, družstva  

  3. Chládek Petr  kombinace jednotlivců  
  3. Šorf Oldřich  individuální akrobacie za volného pádu  
  5. Kříž Miloslav  přesnost přistání jednotlivci  
  5. Chládek Petr  individuální akrobacie za volného pádu  
  5. Hájek Bonifác  skupinová akrobacie za volného pádu  
  5. Chládek Petr  skupinová akrobacie za volného pádu  
  5. Kříž Miloslav  skupinová akrobacie za volného pádu  
  5. Pavlíček Jakub  skupinová akrobacie za volného pádu  
  5. Žák Ondřej  skupinová akrobacie za volného pádu  
  6. Chládek Petr  přesnost přistání jednotlivci  
  6. Šorf Oldřich  přesnost přistání jednotlivci  
  7. Kříž Miloslav  kombinace jednotlivců  
  9. Hájek Bonifác  kombinace jednotlivců  
11. Žák Ondřej  kombinace jednotlivců  
12. Žák Ondřej  individuální akrobacie za volného pádu  
13. Kříž Miloslav  individuální akrobacie za volného pádu  
15. Hájek Bonifác  individuální akrobacie za volného pádu  
21. Hájek Bonifác  přesnost přistání jednotlivci  
36. Žák Ondřej  přesnost přistání jednotlivci  

Mistrovství světa CISM – zimní
Jméno Disciplína Podíl

Parašutismus
Lucern – Švýcarsko

  4. Pavlíček Jakub, Rataj Jakub, Žák Ondřej kombinace, družstva  
  5. Rataj Jakub přesnost přistání jednotlivci  
15. Žák Ondřej  přesnost přistání jednotlivci  
19. Pavlíček Jakub  přesnost přistání jednotlivci
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Mistrovství světa U23
Jméno Disciplína Podíl

Cyklistika Praha – Dráha
Liévin – Francie

20. Douděrová Kateřina cyklokros
Kigali – Rwanda

26. Němcová Barbora silnice
Cyklistika Praha – MTB
Valais – Švýcarsko

21. Spěšná Simona  short track
26. Hanáková Eliška  cross country
29. Hanáková Eliška  short track
32. Spěšná Simona  cross country
48. Novotný Ondřej  cross country

Kodaň – Dánsko
17. Neužil Marek  bikros – bikros 

Liévin – Francie
10. Spěšná Simona  cyklokros

Kanoistika
Györ – Maďarsko

11. Jahoda Filip  K1 maraton
Montemor o Velho – Portugalsko

  3. Rudolf Adam C1 1 000 m  
  4. Tettinger Petr  C1 200 m  
  6. Minařík Jiří  C1 500 m  
  7. Minařík Jiří, Tettinger Petr C2 500 m  
  8. Hrábek Lukáš K4 500 m   ¼
17. Termer Václav  K1 200 m  

Lyžování – běh na lyžích
Schilpario – Itálie

  4. Tuž Jiří sprint C
13. Honsová Anežka, Dvorská Karolína, Tuž Jiří, Pešta David štafeta mix 4×5 km S, C
23. Tuž Jiří 20 km C Mass
39. Dvorská Karolína sprint C
42. Honsová Anežka 20 km C Mass
42. Honsová Anežka 10 km S interv.
42. Pešta David sprint C
45. Tuž Jiří 10 km S interv.
49. Pešta David 10 km S interv.
53. Pešta David 20 km C Mass
55. Dvorská Karolína 10 km S interv.

Veslování
Poznaň – Polsko

  1. Čížek Jan, Ježek Martin, Vokálek Miroslav, 
Zindulka Michal 

párová čtyřka  

  8. Lambl Hynek, Macháček Tadeáš  dvojskif  
  9. Čihák Martin, Kolínek Lukáš, Novák Alex, 

Novotný František, Slavík Martin, Smejkal Matěj, 
Vabroušková Zuzana

osmiveslice   7/9

ERGO – Praha – Česko
  1. Čížek Jan  trenažér  

Vodní slalom
Foix – Francie

  1. Kratochvíl Martin  C1 družstva   1/3
  1. Beková Kateřina  K1 družstva   1/3
  2. Kneblová Tereza, Samková Olga C1 družstva   2/3
  2. Novák Matyáš  CSLX individuál
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Jméno Disciplína Podíl
  2. Samková Olga  CSLX individuál
  3. Krejčí Jakub  CSLX individuál
  3. Beková Kateřina  CSLX vyřazovací
  3. Kneblová Tereza  CSLX individuál
  3. Krejčí Jakub, Novák Matyáš, Rudorfer Martin K1 družstva  
  4. Kratochvíl Martin  C1
  5. Krejčí Jakub  K1
  6. Beková Kateřina  K1
  7. Kneblová Tereza  CSLX vyřazovací
  8. Kneblová Tereza  C1
  9. Novák Matyáš  CSLX vyřazovací
  9. Rudorfer Martin  K1
10. Novák Matyáš  K1
13. Krejčí Jakub  CSLX vyřazovací
13. Beková Kateřina  CSLX individuál
13. Samková Olga  CSLX vyřazovací
14. Samková Olga  C1
19. Rudorfer Martin  CSLX individuál
21. Rudorfer Martin  CSLX vyřazovací

Mistrovství světa juniorů
Jméno Disciplína Podíl

Cyklistika Praha – Dráha
Kigali – Rwanda

16. Zaňka Jakub časovka jednotlivců
45. Zaňka Jakub silnice

Apeldoorn – Nizozemsko
  6. Hermanová Beáta vylučovací závod – eliminace
  6. Hermanová Beáta, Strakatá Vendula madison
  7. Richter Filip scratch
  7. Strakatá Vendula omnium
16. Němcová Natálie bodovací závod jednotlivců
17. Richter Filip madison ½

Cyklistika Praha – MTB
Valais – Švýcarsko

  3. Bukovská Barbora  cross country
17. Bažant Kryštof  cross country
17. Gottwaldová Amálie  cross country
22. Grohová Lucie  cross country

Liévin – Francie
  8. Grohová Lucie  cyklokros
16. Bažant Kryštof  cyklokros
29. Viková Hanka  cyklokros

Lyžování – běh na lyžích
Schilpario – Itálie

  8. Helmich Jonáš Jan sprint C
10. Helmich Jonáš Jan, Milerská Anna štafeta mix 4×5 km S, C 0,5
22. Milerská Anna 10 km S interv.
34. Milerská Anna sprint C
35. Dušková Kateřina 10 km S interv.
36. Dušková Kateřina sprint C
39. Helmich Jonáš Jan 10 km S interv.

DNF Milerská Anna 20 km C Mass
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Lyžování – skok
Lake Placid – USA
    8. Indráčková Anežka HS100 
  10. Rygl David HS100, družstva ¼
  29. Rygl David HS100 

Lyžování – sev. kombinace
Lake Placid – USA
    5. Doležal Lukáš, John Jan HS100 /2×7,5, S
  18. Doležal Lukáš HS100 /10, G
  25. John Jan HS100 /10, G
DNF Hrdina Jáchym HS100 /10, G

Lyžování – SNOW Alpine
Zakopane – Suche – Polsko
    2. Keclíková Adéla parallel slalom, družstva 0,5
    6. Keclíková Adéla parallel giant slalom
  12. Keclíková Adéla parallel slalom

Moderní pětiboj
U19 – Druskininkai – Litva
    3. Raška Tobias, Vorlíček Dan, Štegmann Matyáš družstva
    6. Beranová Julie, Veselá Daniela družstva 2/3
  11. Vorlíček Dan individuál 
  12. Štegmann Matyáš  individuál 
  15. Raška Tobias  individuál 
  16. Veselá Daniela individuál 
  19. Fernandes Alexandra  individuál 
  28. Beranová Julie individuál 

U17 – Alexandria – Egypt
    1. Ohrablová Stella  štafeta, mix ½
    3. Kornel Matěj, Váňová Kateřina  štafeta, mix

Székesfehervar – Maďarsko
    2. Hlaváčková Lucie  individuál 
    4. Váňová Kateřina, Veselá Daniela  družstva
  21. Raška Tobias  individuál 
  21. Veselá Daniela individuál 
  26. Váňová Kateřina  individuál 
  34. Kornel Matěj  individuál 
  47. Štegmann Matyáš  individuál 
101. Vorlíček Dan individuál 

Vodní slalom
Foix – Francie
    1. Hojdová Markéta, Fabianová Anna K1 družstva   2/3
    1. Kočířová Valentýna C1 družstva   1/3
    3. Voneš Jakub C1 družstva   1/3
    4. Voneš Jakub C1
    5. Vojtíková Klára CSLX individuál
    6. Fabianová Anna CSLX vyřazovací
  12. Kočířová Valentýna C1
  13. Fabianová Anna CSLX individuál
  15. Fabianová Anna K1
  17. Hojdová Markéta  K1
  27. Vojtíková Klára CSLX vyřazovací
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Světové hry
Jméno Disciplína Podíl

Různé
Orientační běh – Chengdu – Čína

  2. Křivda Tomáš  sprint  
  3. Křivda Tomáš, Králová Denisa, Rauturier Tereza sprint štafeta, mix 3/4
  4. Rauturier Tereza  krátká trať  
  5. Rauturier Tereza  sprint  
  9. Králová Denisa  sprint

Světový pohár celkově
Jméno Disciplína Podíl

Cyklistika Brno
  2. Jaborníková Veronika  keirin

Kanoistika
  1. Fuksa Martin  C1
  3. Dostál Josef K1

Moderní pětiboj
  2. Lukeš Matěj  individuál 

Parašutismus
  1. Gečnuk Jiří  přesnost přistání jednotlivci kat. Masters
  1. Šorf Oldřich  přesnost přistání jednotlivci
  1. Gečnuk Jiří, Šorf Oldřich, Tábor Hynek, Kříž Miloslav, 

Hájek Bonifác
přesnost přistání, družstva  

  3. Gečnuk Jiří  přesnost přistání jednotlivci  
Různé

  1. Barták Martin travní lyžování
  3. Křivda tomáš orientační běh

	
			 

Mistrovství Evropy			 
Jméno Disciplína Podíl

Atletika
Madrid – Španělsko

11. Družstvo ČR celkově
Individuální výsledky v soutěži

  1. Müller Vít  400 m překážek  
  6. Němejc Tomáš  200 m  
  5. Myslyvčuk Volodymyr hod kladivem  
  6. Macík Ondřej, Němejc Tomáš  4×100 m   2/4
  8. Meindlschmid Petr skok daleký  
  9. Habarta Tomáš  3 000 m překážek  
10. Vích Damián  5 000 m  
16. Macík Ondřej  100 m  

ME v silničních bězích – Brusel – Belgie
38. Friš Jan  10 km
40. Vích Damián  10 km

HME – Apeldoorn – Nizozemsko
  3. Jíchová Nikoleta, Petržilková Tereza 4×400 m   2/4
  6. Juška Radek  skok daleký  
  6. Stráský Vilém  sedmiboj 
  6. Petržilková Tereza  4×400 m, mix   ¼
DQ Jíchová Nikoleta  400 m  
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Jméno Disciplína Podíl
Cyklistika Brno
Zolder – Belgie

  3. Peterka David 1 km s pevným startem
  4. Tamme Matěj, Topinka Dominik, Peterka David týmový sprint
  6. Jaborníková Anna, Peterková Sára, 

Jaborníková Veronika 
týmový sprint

  8. Tamme Matěj  sprint
  8. Jaborníková Veronika  sprint
  9. Topinka Dominik  sprint
11. Tamme Matěj  keirin
12. Jaborníková Veronika  keirin
14. Jaborníková Anna  1 km s pevným startem
16. Jaborníková Anna  sprint
17. Peterková Sára  keirin

DNF Topinka Dominik  keirin
Cyklistika Praha – Dráha
Erfurt – Německo

  2. Křenek Adam derny
  5. Ševčíková Petra derny
  6. Bártová Gabriela derny

Zolder – Belgie
  5. Koblížek Matyáš bodovací závod jednotlivců
  6. Ševčíková Petra scratch
  8. Křenek Adam omnium
  8. Machačová Jarmila bodovací závod jednotlivců
11. Bártová Gabriela, Němcová Barbora madison
12. Koblížek Matyáš, Křenek Adam madison
12. Voneš Jan scratch
12. Němcová Barbora vylučovací závod – eliminace
13. Kadlec Milan ml. vylučovací závod – eliminace
17. Ševčíková Petra omnium

Cyklistika Praha – MTB
Melgaco – Portugalsko

  6. Novotný Ondřej, Sáska Jan, Gottwaldová Amálie, 
Grohová Lucie, Hanáková Eliška 

štafeta 5/6

23. Sáska Jan  cross country
24. Spěšná Simona  short track

Valmiera – Lotyšsko
10. Bartuňková Eliška  bikros – bikros 

Kanoistika
Račice – Česko

  1. Fuksa Martin  C1 500 m  
  2. Fuksa Martin  C1 1 000 m  
  2. Havel Daniel, Špicar Jakub K2 500 m  
  2. Havel Daniel, Špicar Jakub, Šlouf Radek, Kulich Michal  K4 500 m  
  3. Dostál Josef  K1 500 m  
  4. Dostál Josef  K1 1 000 m  
  6. Hrabal Antonín  C1 200 m  
  6. Fuksa Martin, Fuksa Petr C2 500 m  
  7. Rudolf Adam C1 5 km  
  8. Dostál Josef  K1 5 km  
11. Sobíšková Štěpánka  K4 500 m   ¼
13. Brabec Jakub  K1 200 m  

Moderní pětiboj
Madrid – Španělsko

  1. Grycz Marek, Tůma Matouš štafeta
  2. Hlaváčková Lucie, Váňová Kateřina  štafeta
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Jméno Disciplína Podíl
  3. Grycz Marek, Tůma Matouš, Lukeš Matěj družstva
  8. Hlaváčková Lucie  individuál 
  9. Toman Jan  štafeta ½
  9. Křenková Karolína  štafeta, mix ½
10. Tůma Matouš  individuál 
11. Lukeš Matěj  individuál 
14. Grycz Marek  individuál 
18. Toman Jan  individuál 
28. Křenková Karolína  individuál 

Parašutismus
Klatovy – Česko

  1. Gečnuk Jiří, Šorf Oldřich, Tábor Hynek, Kříž Miloslav, 
Hájek Bonifác

přesnost přistání, družstva  

  1. Gečnuk Jiří, Šorf Oldřich, Tábor Hynek, Kříž Miloslav, 
Hájek Bonifác

kombinace, družstva  

  2. Gečnuk Jiří  přesnost přistání jednotlivci  
  3. Kříž Miloslav  kombinace jednotlivců  
  3. Kříž Miloslav  individuální akrobacie za volného pádu  
  4. Šorf Oldřich  kombinace jednotlivců  
  8. Hájek Bonifác  individuální akrobacie za volného pádu  
  9. Šorf Oldřich  přesnost přistání jednotlivci  
  9. Tábor Hynek  přesnost přistání jednotlivci  
  9. Hájek Bonifác  kombinace jednotlivců  
  9. Tábor Hynek  kombinace jednotlivců  
  9. Šorf Oldřich  individuální akrobacie za volného pádu  
13. Tábor Hynek  individuální akrobacie za volného pádu  
15. Kříž Miloslav  přesnost přistání jednotlivci  
17. Gečnuk Jiří  kombinace jednotlivců  
21. Hájek Bonifác  přesnost přistání jednotlivci  
30. Gečnuk Jiří  individuální akrobacie za volného pádu  

Různé
Curling – Lja – Finsko

  6. Černovský Marek, Jurík Martin, Klíma Lukáš, Klípa Lukáš curling  
Terénní lukostřelba – Walbrzych – Polsko

  9. Vaněčková Jindřiška reflexní luk – terénní lukostřelba
Orientační běh – Hasselt – Belgie

  4. Křivda Tomáš  KO sprint  
  4. Křivda Tomáš, Rauturier Tereza sprint štafeta, mix
10. Rauturier Tereza  KO sprint  
11. Rauturier Tereza  sprint  
17. Křivda Tomáš  sprint  
19. Vandas Daniel  KO sprint  
25. Roudný Martin  KO sprint  
29. Roudný Martin  sprint  
39. Semíková Lucie  sprint  
41. Vandas Daniel  sprint  
42. Chaloupský Jakub  KO sprint  
77. Semíková Lucie  KO sprint  

Karate – Jerevan – Armenie
  7. Mišková Veronika  kata  

Sportovní střelba Hradec Králové
Chateauroux – Francie

  3. Mrňová Adéla  trap, družstva trio 1/3
  3. Mrňová Adéla  trap, 
  3. Slavíček Miloš, Vobr Bohumil skeet, družstva trio 2/3
  6. Vobr Bohumil  skeet, družstva 1/3
  7. Slavíček Miloš  skeet  
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Jméno Disciplína Podíl
  9. Kostelecký David  trap, družstva 1/3
11. Vobr Bohumil  skeet, mix ½
21. Vobr Bohumil  skeet  
24. Mrňová Adéla  trap  
25. Mrňová Adéla  trap, mix ½
31. Nýdrle Tomáš  skeet  
45. Kostelecký David  trap  

Sportovní střelba Plzeň
Chateauroux – Francie

  2. Rampula Matěj, Tupý Antonín, Těhan Tomáš  25 m rychlopalná pistole, družstva trio 
  2. Hrčkulák David, Nepejchal Filip 50 m malorážná puška třípolová, družstva 2/3
  2. Hrčkulák David, Nepejchal Filip 50 m malorážná puška třípolová, družstva trio 2/3
  2. Blažíčková Veronika, Zrůstová Adéla  50 m malorážná puška třípolová, družstva 2/3
  2. Blažíčková Veronika, Zrůstová Adéla  50 m malorážná puška třípolová, družstva trio 2/3
  3. Rampula Matěj, Tupý Antonín, Těhan Tomáš 25 m rychlopalná pistole, družstva 
  3. Entrichel Aleš, Nymburský Petr 300 m libovolná velkorážní terčovnice 3×20 

ran, družstva 
2/3

  3. Entrichel Aleš, Nymburský Petr 300 m libovolná velkorážní terčovnice 3×20 
ran, družstva trio 

2/3

  3. Blažíčková Veronika  50 m malorážná puška vleže, družstva 1/3
  4. Dubový Jindřich, Rampula Matěj, Těhan Tomáš 25 m velkorážná pistole, družstva 
  5. Dubový Jindřich, Rampula Matěj, Těhan Tomáš 25 m standardní pistole, družstva 
  5. Entrichel Aleš, Nymburský Petr 300 m libovolná velkorážní terčovnice 60 ran 

vleže, družstva 
2/3

  5. Nepejchal Filip  50 m libovolná malorážka 3×20 ran  
  5. Hrčkulák David, Nymburský Petr 50 m malorážná puška vleže, družstva 2/3
  6. Rampula Matěj  25 m rychlopalná pistole 2×30 ran  
  7. Entrichel Aleš  300 m libovolná velkorážní terčovnice 3×20 ran 
  8. Rampula Matěj  25 m velkorážná pistole 30+30 ran 
10. Zrůstová Adéla  50 m sportovní malorážka 3×20 ran  
10. Blažíčková Veronika  50 m sportovní malorážka 60 ran vleže 
11. Blažíčková Veronika  50 m sportovní malorážka 3×20 ran  
12. Dubový Jindřich  25 m velkorážná pistole 30+30 ran 
12. Nymburský Petr  50 m libovolná malorážka 3×20 ran  
12. Hrčkulák David, Zrůstová Adéla 50 m malorážná puška třípolový závod, mix 
14. Rampula Matěj  25 m standardní pistole 3×20 ran 
14. Entrichel Aleš  300 m standardní velkorážní terčovnice 3×20 

ran 
15. Těhan Tomáš  25 m rychlopalná pistole 2×30 ran  
15. Klailová Helena 25 m sportovní pistole 30+30 ran  
15. Nymburský Petr  50 m libovolná malorážka 60 ran vleže 
16. Entrichel Aleš  300 m libovolná velkorážní terčovnice 60 ran 

vleže 
17. Tupý Antonín  25 m rychlopalná pistole 2×30 ran  
17. Tupý Antonín  25 m velkorážná pistole 30+30 ran 
19. Nymburský Petr  300 m libovolná velkorážní terčovnice 3×20 ran 
19. Nymburský Petr  300 m standardní velkorážní terčovnice 3×20 

ran 
20. Těhan Tomáš  25 m velkorážná pistole 30+30 ran 
21. Tichý Radek 300 m standardní velkorážní terčovnice 3×20 

ran 
23. Těhan Tomáš  25 m standardní pistole 3×20 ran 
23. Tichý Radek 300 m libovolná velkorážní terčovnice 3×20 ran 
25. Dubový Jindřich  25 m standardní pistole 3×20 ran 
26. Hrčkulák David  50 m libovolná malorážka 60 ran vleže 
27. Nymburský Petr  300 m libovolná velkorážní terčovnice 60 ran 

vleže 
27. Nepejchal Filip  50 m libovolná malorážka 60 ran vleže 
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Jméno Disciplína Podíl
30. Hrčkulák David  50 m libovolná malorážka 3×20 ran  
31. Blažíčková Veronika, Nepejchal Filip 50 m malorážná puška třípolový závod, mix 
35. Entrichel Aleš  50 m libovolná malorážka 3×20 ran  
37. Tichý Radek 300 m libovolná velkorážní terčovnice 60 ran 

vleže 
40. Zrůstová Adéla  50 m sportovní malorážka 60 ran vleže 
41. Entrichel Aleš  50 m libovolná malorážka 60 ran vleže 

Osijek – Chorvatsko
  1. Dubový Jindřich 10 m vzduchová pistole, družstva 1/3
  1. Entrichel Aleš, Nepejchal Filip  10 m vzduchová puška, družstva 2/3
  2. Šindlerová Viktorie  10 m vzduchová pistole mix   ½
  2. Dubový Jindřich 10 m vzduchová pistole, družstva trio 1/3
  2. Entrichel Aleš, Nepejchal Filip  10 m vzduchová puška, družstva trio 2/3
  5. Entrichel Aleš  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
  5. Entrichel Aleš  10 m vzduchová puška solo 
  6. Ticháčková Klára, Šindlerová Viktorie 10 m vzduchová pistole, družstva 2/3
  6. Nepejchal Filip  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
  6. Zrůstová Adéla  10 m vzduchová puška solo 
  7. Blažíčková Veronika, Dubská Barbora  10 m vzduchová puška trio 2/3
  7. Blažíčková Veronika, Dubská Barbora 10 m vzduchová puška, družstva 2/3
  8. Dubový Jindřich  10 m vzduchová pistole mix   ½
11. Šindlerová Viktorie, Ticháčková Klára  10 m vzduchová pistole trio 2/3
11. Tichý Radek 10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
12. Ticháčková Klára  10 m vzduchová pistole 60 ran  
14. Dubový Jindřich  10 m vzduchová pistole 60 ran  
15. Blažíčková Veronika  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
16. Dubská Barbora  10 m vzduchová puška solo 
17. Entrichel Aleš  10 m vzduchová puška, mix   ½
19. Šindlerová Viktorie  10 m vzduchová pistole solo 
19. Zrůstová Adéla  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
22. Blažíčková Veronika  10 m vzduchová puška solo 
22. Tichý Radek 10 m vzduchová puška solo 
23. Katz Klaudie  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
23. Hrčkulák David  10 m vzduchová puška solo 
29. Katz Klaudie  10 m vzduchová puška solo 
32. Blažíčková Veronika  10 m vzduchová puška mix   ½
33. Dubská Barbora  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
38. Ticháčková Klára  10 m vzduchová pistole solo 
39. Dubový Jindřich  10 m vzduchová pistole 60 ran solo
44. Hrčkulák David  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
47. Šindlerová Viktorie  10 m vzduchová pistole 60 ran  

Veslování
Plovdiv – Bulharsko

  7. Neděla Dalibor, Podrazil Jakub  dvojka bez kormidelníka  
  9. Čížek Jan, Fleissner Jan, Zima Filip  párová čtyřka   3/4
10. Baldinus Vít, Šišma Tomáš, Vokálek Miroslav čtyřka bez kormidelníka   3/4
14. Ježek Martin, Zindulka Michal dvojskif  

Vodní slalom
Paříž – Francie

  1. Krejčí Jakub  CSLX vyřazovací
  1. Satková Martina  C1 družstva   1/3
  3. Samková Olga  CSLX vyřazovací
  4. Kneblová Tereza  CSLX individuál
  5. Krejčí Jakub  CSLX individuál
  7. Satková Martina  C1
  8. Krejčí Jakub  K1 družstva   1/3
  8. Heger Vojtěch  C1 družstva   1/3
10. Kneblová Tereza  CSLX vyřazovací

Ročenka ASC Dukla 202564



Jméno Disciplína Podíl
13. Samková Olga  CSLX individuál
20. Novák Matyáš  CSLX individuál
20. Novák Matyáš  CSLX vyřazovací
23. Heger Vojtěch  C1
51. Rudorfer Martin  CSLX individuál
51. Krejčí Jakub  K1

	

Mistrovství Evropy U23			 
Jméno Disciplína Podíl

Atletika
Bergen – Norsko

  7. Havlíček Adam desetiboj
  8. Habarta Tomáš  3 000 m překážek  
23. Järvinen Tomas skok daleký

Cyklistika Brno
Anadia – Portugalsko

  2. Peterka David, Rauschgold Adam, Pořízek Jan týmový sprint
  5. Pořízek Jan 1 km s pevným startem
  8. Jaborníková Anna  sprint
  9. Peterka David sprint
  9. Peterková Sára  sprint
10. Pořízek Jan keirin
10. Jaborníková Anna  keirin
12. Rauschgold Adam sprint
12. Peterková Sára  1 km s pevným startem
16. Rauschgold Adam keirin
23. Peterková Sára  keirin

Cyklistika Praha – Dráha
Ardeche – Francie

22. Němcová Barbora silnice
67. Pittnerová Adéla

Anadia – Portugalsko
  5. Němcová Barbora bodovací závod jednotlivců
  6. Bártová Gabriela, Němcová Barbora madison
  8. Němcová Barbora omnium
  9. Koblížek Matyáš omnium
11. Kadlec Milan ml., Koblížek Matyáš madison
12. Koblížek Matyáš stíhací závod jednotlivců
14. Koblížek Matyáš scratch
15. Kadlec Milan ml. vylučovací závod – eliminace
16. Bártová Gabriela vylučovací závod – eliminace
18. Bártová Gabriela scratch

Cyklistika Praha – MTB
Middelkerke – Belgie

  9. Gottwaldová Amálie  cyklokros
13. Douděrová Kateřina cyklokros
21. Bažant Kryštof  cyklokros

Melgaco – Portugalsko
19. Hanáková Eliška  cross country
30. Novotný Ondřej  cross country

DNF Spěšná Simona  cross country
Valmiera – Lotyšsko

10. Bartuňková Eliška  bikros – bikros 
37. Neužil Marek  bikros – bikros 
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Kanoistika
Pitesti – Rumunsko

  1. Rudolf Adam C1 1 000 m  
  1. Rudolf Adam C1 500 m  
  5. Minařík Jiří, Tettinger Petr  C2 500 m  
  6. Michajlík Filip, Pinkas Šimon C2 1 000 m  
  6. Tettinger Petr  C1 200 m  
  8. Hrábek Lukáš K4 500 m   ¼

Ponte de Lima – Portugalsko
10. Jahoda Filip  K1 maraton  

Veslování
Račice – Česko

  2. Čihák Martin, Kalina Maxim, Kolínek Lukáš, Novák 
Alex, Novotný František, Slavík Martin, Smejkal Matěj, 
Vabroušková Zuzana

osmiveslice   8/9

  3. Čihák Martin, Novák Alex, Novotný František, Slavík 
Martin, Vabroušková Zuzana 

osmiveslice, mix  5/9

  7. Lambl Hynek, Macháček Tadeáš  dvojskif  
Vodní slalom
Solkan – Slovinsko

  1. Kneblová Tereza  CSLX individuál
  1. Beková Kateřina  K1 družstva   1/3
  1. Kneblová Tereza, Samková Olga C1 družstva   2/3
  2. Beková Kateřina  CSLX individuál
  3. Kneblová Tereza  CSLX vyřazovací
  4. Novák Matyáš  CSLX vyřazovací
  4. Kratochvíl Martin  C1
  4. Kneblová Tereza  C1
  5. Beková Kateřina  CSLX vyřazovací
  6. Beková Kateřina  K1
  6. Novák Matyáš, Rudorfer Martin K1 družstva   2/3
  8. Novák Matyáš  CSLX individuál
  9. Novák Matyáš  K1
10. Kratochvíl Martin  C1 družstva   1/3
13. Rudorfer Martin  CSLX individuál
13. Venc Štěpán  CSLX vyřazovací
16. Venc Štěpán  CSLX individuál
19. Rudorfer Martin  CSLX vyřazovací
19. Rudorfer Martin  K1
20. Samková Olga  C1
28. Samková Olga  CSLX individuál
28. Samková Olga  CSLX vyřazovací

	
				  

Mistrovství Evropy juniorů
Jméno Disciplína Podíl

Atletika
Tampere – Finsko

  1. Meindlschmid Petr skok daleký  
  8. Krutilová Nicole skok o tyči

Cyklistika Praha – Dráha
Ardeche – Francie

85. Strakatá Vendula silnice
DNF Matějek Šimon silnice

Anadia – Portugalsko
  5. Hermanová Beáta, Strakatá Vendula madison
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  6. Richter Filip vylučovací závod – eliminace
  8. Hermanová Beáta vylučovací závod – eliminace
  8. Strakatá Vendula omnium
13. Němcová Natálie bodovací závod jednotlivců
13. Strakatá Vendula scratch

Cyklistika Praha – MTB
Middelkerke – Belgie

  1. Bukovská Barbora  cyklokros
15. Grohová Lucie  cyklokros

Melago – Portugalsko
  2. Bukovská Barbora  short track
  3. Bukovská Barbora  cross country
  5. Gottwaldová Amálie  cross country
10. Grohová Lucie  cross country
30. Bažant Kryštof  short track

DNF Bažant Kryštof  cross country
Moderní pětiboj
U19 – Kaunas – Litva

  1. Raška Tobias, Vorlíček Dan  štafeta
  2. Fernandes Alexandra, Štegmann Matyáš štafeta, mix
  4. Raška Tobias, Vorlíček Dan, Štegmann Matyáš družstva
  5. Ohrablová Stella, Veselá Daniela  štafeta
  6. Vorlíček Dan individuál 
  7. Štegmann Matyáš  individuál 
  7. Beranová Julie, Veselá Daniela, Fernandes Alexandra družstva
15. Fernandes Alexandra  individuál 
18. Veselá Daniela individuál 
23. Beranová Julie individuál 
28. Raška Tobias  individuál 
31. Samiec Jakub  individuál 

U17 – Barcelona – Španělsko
  2. Ohrablová Stella  družstva 1/3
  5. Ohrablová Stella  štafeta, mix ½
  5. Ohrablová Stella  individuál 
36. Šatavová Kristýna  individuál 

Drzonkow – Polsko
  2. Raška Tobias, Štegmann Matyáš  štafeta
  2. Kornel Matěj, Vorlíček Dan, Štegmann Matyáš družstva
  2. Váňová Kateřina, Veselá Daniela štafeta
  3. Váňová Kateřina, Veselá Daniela družstva 2/3
  9. Štegmann Matyáš  individuál 
  9. Váňová Kateřina  individuál 
12. Vorlíček Dan individuál 
16. Veselá Daniela individuál 
18. Fernandes Alexandra  individuál 
22. Kornel Matěj  individuál 
24. Raška Tobias  individuál 

Sportovní střelba Hradec Králové
Chateauroux – Francie

  3. Lusková Eliška, Mlíková Tereza   skeet, družstva 2/3
  3. Petrášek Alex  skeet, solo
  3. Lusková Eliška  skeet, solo
  4. Lusková Eliška, Mlíková Tereza skeet, družstva trio 2/3
  5. Lusková Eliška  skeet, mix ½
  5. Petrášek Alex  skeet, družstva trio 1/3
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  5. Petrášek Alex  skeet, družstva 1/3
  6. Mlíková Tereza, Petrášek Alex skeet, mix 
  8. Mlíková Tereza  skeet  
  9. Petrášek Alex  skeet  
14. Lusková Eliška  skeet  

U18 – Malacasa – Španělsko
  2. Boštík František  skeet, družstva 1/3
  3. Boštík František  skeet, družstva trio 1/3
22. Boštík František  skeet  

Sportovní střelba Plzeň
Chateauroux – Francie

  1. Ticháčková Klára, Šindlerová Viktorie 25 m sportovní pistole, družstva 2/3
  1. Ticháčková Klára, Šindlerová Viktorie 25 m sportovní pistole, družstva trio 2/3
  2. Šindlerová Viktorie  25 m sportovní pistole, dUet ½
  2. Katz Klaudie  50 m sportovní malorážka 3×20 ran  
  3. Dubská Barbora, Katz Klaudie, Mikulčíková Kateřina 50 m malorážná puška třípolová, družstva 
  4. Dubská Barbora, Katz Klaudie, Mikulčíková Kateřina 50 m malorážná puška vleže, družstva 
  6. Ticháčková Klára  25 m sportovní pistole, duet ½
  7. Dubská Barbora  50 m sportovní malorážka 60 ran vleže 
  8. Dubská Barbora  50 m sportovní malorážka 3×20 ran  
15. Ticháčková Klára  25 m sportovní pistole 30+30 ran  
16. Šindlerová Viktorie  25 m sportovní pistole 30+30 ran  
19. Katz Klaudie  50 m sportovní malorážka 60 ran vleže 
20. Dubská Barbora  50 m malorážná puška třípolový závod, mix ½
26. Katz Klaudie  50 m malorážná puška třípolový závod, mix ½
34. Mikulčíková Kateřina  50 m sportovní malorážka 60 ran vleže 
38. Mikulčíková Kateřina  50 m sportovní malorážka 3×20 ran  

Osijek – Chorvatsko
  4. Ticháčková Klára, Šindlerová Viktorie 10 m vzduchová pistole, družstva 2/3
  5. Dubská Barbora  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
  7. Ticháčková Klára, Šindlerová Viktorie 10 m vzduchová pistole trio 2/3
  7. Dubská Barbora, Katz Klaudie  10 m vzduchová puška trio 2/3
  9. Šindlerová Viktorie  10 m vzduchová pistole 60 ran  
  9. Dubská Barbora, Katz Klaudie 10 m vzduchová puška, družstva 2/3
11. Ticháčková Klára  10 m vzduchová pistole mix   ½
11. Dubská Barbora  10 m vzduchová puška solo 
14. Katz Klaudie  10 m vzduchová puška mix   ½
17. Šindlerová Viktorie  10 m vzduchová pistole solo 
19. Dubská Barbora  10 m vzduchová puška mix   ½
26. Ticháčková Klára  10 m vzduchová pistole 60 ran  
27. Katz Klaudie  10 m vzduchová puška solo 
34. Ticháčková Klára  10 m vzduchová pistole solo 
36. Nedvěd Jáchym 10 m vzduchová puška solo 
45. Nedvěd Jáchym 10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
55. Katz Klaudie  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  
77. Machová Lucie  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  

Vodní slalom
Solkan – Slovinsko

  1. Hojdová Markéta, Fabianová Anna K1 družstva   2/3
  1. Kočířová Valentýna C1 družstva   1/3
  3. Hojdová Markéta  K1
  4. Vojtíková Klára CSLX individuál
  5. Voneš Jakub C1 družstva   1/3
  6. Fabianová Anna CSLX vyřazovací
  8. Vojtíková Klára CSLX vyřazovací
  8. Voneš Jakub C1
11. Fabianová Anna K1
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12. Kočířová Valentýna C1
13. Fabianová Anna CSLX individuál

			 

Mistři České republiky 2025
Jméno Disciplína Poznámka Podíl

Atletika
Friš Jan  1 anglická míle  
Němejc Tomáš  100 m  
Němejc Tomáš  200 m  
Němejc Tomáš  200 m  
Habarta Tomáš  3 000 m překážek  
Müller Vít  400 m překážek  
Jíchová Nikoleta  400 m  
Ficenec Kimberley  800 m  
Ficenec Kimberley  800 m  
Kopecký Ondřej  desetiboj  
Myslyvčuk Volodymyr hod kladivem  
Stráský Vilém  sedmiboj  
Meindlschmid Petr skok daleký  
Järvinen Tomas  skok daleký   U23
Juška Radek  skok daleký  
Šínová Tereza Elena  skok daleký  
Sochorová Adéla trojskok U23
Davidík Jakub přespolní běh – mílaři
Kovář Jáchym přespolní běh – vytrvalci
Cyklistika Brno
Čechman Martin  1 km s pevným startem
Jaborníková Veronika  1 km s pevným startem
Čechman Martin  keirin 
Jaborníková Veronika  keirin 
Tamme Matěj sprint 
Jaborníková Veronika  sprint 
Čechman Martin, Tamme Matěj, Topinka Dominik  týmový sprint 
Jaborníková Anna, Peterková Sára, Jaborníková Veronika týmový sprint 
Cyklistika Praha – Dráha
Křenek Adam madison  ½
Bártová Gabriela, Ševčíková Petra madison 
Ševčíková Petra bodovací závod jednotlivců
Koblížek Matyáš bodovací závod jednotlivců
Richter Filip bodovací závod jednotlivců junioři
Hermanová Beáta bodovací závod jednotlivců juniorky
Frajbiš Adam, Zaňka Jakub, Michalovič Ondřej, Icha Aleš, Herman 
František

časovka družstev junioři

Křenek Adam omnium 
Richter Filip omnium  junioři
Němcová Barbora omnium 
Němcová Natálie omnium  juniorky
Koblížek Matyáš scratch
Bártová Gabriela scratch
Matějek Šimon scratch junioři
Burlová Kristýna silnice
Koblížek Matyáš, Voneš Jan stíhací, družstva  ½
Bártová Gabriela, Pittnerová Adéla, Němcová Barbora stíhací, družstva 
Frajbiš Adam, Icha Aleš, Matějek Šimon, Richter Filip stíhací, družstva  junioři
Koblížek Matyáš stíhací závod jednotlivců
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Bártová Gabriela stíhací závod jednotlivců
Hermanová Beáta stíhací závod jednotlivců juniorky
Křenek Adam vylučovací závod – eliminace
Richter Filip vylučovací závod – eliminace junioři
Ševčíková Petra vylučovací závod – eliminace
Němcová Natálie vylučovací závod – eliminace juniorky
Cyklistika Praha – MTB
Bartuňková Eliška  bikros
Neužil Marek  bikros U23
Sáska Jan  cross country
Bažant Kryštof  cross country junioři
Bukovská Barbora  cross country juniorky
Spěšná Simona  cross country U23
Bažant Kryštof  cyklokros U23
Bukovská Barbora  cyklokros juniorky
Bažant Kryštof  cyklokros junioři
Grohová Lucie  cyklokros juniorky
Cink Ondřej  short track
Bažant Kryštof  short track junioři
Kanoistika
Dostál Josef  K1 1 000 m  
Fuksa Martin  C1 1 000 m  
Fuksa Martin  C1 500 m  
Fuksa Martin, Fuksa Petr  C2 1 000 m  
Fuksa Martin, Fuksa Petr  C2 500 m  
Fuksa Martin, Fuksa Petr, Pinkas Šimon C4 500 m   3/4
Hrabal Antonín  C1 200 m  
Hrábek Lukáš, Macháček Vojtěch  K2 5 km  
Jahoda Filip  K1 maraton  
Kukačka Vilém  K2 1 000 m   ½
Kukačka Vilém, Mašek Ondřej, Termer Václav, Vorel Jan K4 500 m  
Kulich Michal  K2 500 m   ½
Michajlík Filip, Pinkas Šimon C2 5 km  
Pinkas Šimon C1 5 km  
Sobíšek Martin  K1 200 m  
Sobíšková Štěpánka  K4 500 m   ¼
Vorel Jan  K1 500 m  
Lyžování – SNOW Cross
Houser Radek snowboardcross, závod 1.
Hrůšová Karolína snowboardcross, závod 1.
Houser Radek snowboardcross, závod 2.
Hrůšová Karolína snowboardcross, závod 2.
Lyžování – běh na lyžích
Janatová Kateřina 10 km C
Janatová Kateřina sprint F
Havlíčková Barbora, Janatová Kateřina, Milerská Anna štafeta 3×6 km F
Lyžování – AL
Cholenská Diana skicross
Lyžování – skok
Indráčková Karolína HS 100
Koudelka Roman HS 100
Rygl David HS 100 junioři
Štěpánková Barbora HS 73 dorostenky
Lyžování – sev. kombinace
Doležal Lukáš HS 73/5, G junioři
Konvalinka Jiří HS 100/10, G
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Koldovská Tereza HS 100/5, G
Moderní pětiboj
Hlaváčková Lucie individuál
Lukeš Matěj individuál
Fernandes Alexandra  individuál junioři
Kornel Matěj  individuál junioři
Fernandes Alexandra  individuál U19
Štegmann Matyáš  individuál U19
Ohrablová Stella  individuál U17
Hlaváček Daniel individuál U17
Parašutismus
Šorf Oldřich  individuální akrobacie za volného pádu  
Šorf Oldřich  kombinace jednotlivců  
Pavlíček Jakub, Žák Ondřej, Směšný Petr, Rataj Jakub přesnost přistání, družstva  
Pavlíček Jakub  přesnost přistání, jednotlivci  
Zvědělík Ondřej  přesnost přistání, jednotlivci   U23
Různé
Paul Tomáš  curling   ¼
Mišková Veronika  karate – kata   goju-ryu
Křivda Tomáš  orientační běh – klasická trať  
Semíková Lucie orientační běh – klasická trať  
Křivda Tomáš  orientační běh – KO sprint  
Rauturier Tereza orientační běh – KO sprint  
Králová Denisa  orientační běh – sprint  
Králová Denisa  orientační běh – noční orientační běh  
Vandas Daniel orientační běh – noční orientační běh  
Barták Martin travní lyžování – obří slalom
Barták Martin travní lyžování – super G
Sportovní střelba Hradec Králové
Boštík František  skeet  U18
Petrášek Alex  skeet  junioři
Boštík František  skeet mix – junioři ½
Lusková Eliška  skeet mix – junioři ½
Nýdrle Tomáš, Prokop Radek, Slavíček Miloš  skeet team
Boštík František, Kára Radek, Petrášek Alex  skeet team junioři
Kostelecký David, Vaněk Pavel, Kostelecký Jakub trap team
Sportovní střelba Plzeň
Šindlerová Viktorie  10 m vzduchová pistole 60 ran  juniorky
Dubový Jindřich  10 m vzduchová pistole 60 ran 
Dubská Barbora  10 m vzduchová puška 60 ran stoje  juniorky
Nepejchal Filip  10 m vzduchová puška 60 ran stoje 
Těhan Tomáš  25 m rychlopalná pistole 2×30 ran 
Rampula Matěj  25 m sportovní pistole 30+30 ran
Rampula Matěj  25 m standardní pistole 3×20 ran
Těhan Tomáš  25 m velkorážná pistole 30+30 ran
Nymburský Petr  50 m libovolná malorážka 60 ran vleže
Mikulčíková Kateřina  50 m sportovní malorážka 3×20 ran  juniorky
Katz Klaudie  50 m sportovní malorážka 60 ran vleže juniorky
Veslování
Baldinus Vít, Zima Filip, Šišma Tomáš čtyřka bez kormidelníka   3/4
Neděla Dalibor, Šišma Tomáš dvojka bez kormidelníka  
Neděla Dalibor, Vokálek Miroslav dvojka s kormidelníkem  
Lambl Hynek, Macháček Tadeáš dvojskif  
Baldinus Vít, Zindulka Michal, Zima Filip, Vokálek Miroslav, Šišma 
Tomáš, Neděla Dalibor, Ježek Martin, Čížek Jan, Vabroušková 
Zuzana

osmiveslice  

Čížek Jan, Zindulka Michal, Vokálek Miroslav, Ježek Martin  párová čtyřka  
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Potůček Jan  trenažér  
Vodní slalom
Krejčí Jakub  CSLX – vyřazovací
Kneblová Tereza  CSLX – vyřazovací
Samková Olga CSLX – individuální
Matyáš Novák CSLX – individuální
Krejčí Jakub  K1
Satková Martina  C1
Kratochvíl Martin C1 U23
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AČR Armáda České republiky

ASC Dukla Armádní sportovní centrum Dukla

ASO armádní sportovní oddíl

C1 kánoe

C2 deblkánoe

C4 kategorie tělesně handicapovaných cyklistů

CISM Conseil International du Sport Militaire (Mezinárodní rada vojenského sportu)

FAI World Air Sports Federation

HS hill size (velký můstek)

K1 kajak

K2 deblkajak

K4 čtyřkajak

LM libovolná malorážka

LP libovolná pistole

MČR mistrovství České republiky

ME mistrovství Evropy

MEJ mistrovství Evropy juniorů

MS mistrovství světa

MTB mountain bike (horská kola)

OH olympijské hry

QP „kvóta plac“ pro olympijské hry

RP rychlopalná pistole

SDJ sportovní družstvo juniorů

SM sportovní malorážka

SP (1) Světový pohár

SP (2) sportovní pistole

StPi standardní pistole

TJ tělovýchovná jednota

VP velkorážní pistole

VzPi vzduchová pistole

VzPu vzduchová puška

XCO Cross-Country Olympic

ZOH zimní olympijské hry

Seznam zkratek
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1. vydání

Kopírovat, překládat a rozmnožovat bez souhlasu vydavatele je zakázáno.
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Akce VLS v 2026
Armáda, lesnictví 
a myslivost na Libavé
sobota 13. června 2026
areál Heřmánky ve VÚ Libavá

Představení trofejí zvěře ulovené v honitbě Libavá,
vzdělávací a zábavná stanoviště pro dětské
návštěvníky výstavy, ale také závody
chladnokrevných koní či výstava některých plemen
loveckých psů.

Lesnický den v Ralsku 
a mistrovství ČR
pátek a sobota 19. - 20. června 2026
Skelná huť v Ralsku

48. ročník tradiční akce VLS pořádané v areálu
Skelná huť u Mimoně je největší lesnickou
oborovou prezentací pro veřejnost. Součástí je
národní šampionát dřevorubců a chovatelská
výstava trofejí a shozů divize Mimoň.

Brdské stromsázení
sobota 19. září 2026
areál stromsázení lokalita Velcí

Sázení stromků do podsadeb a zadržování vody 
v krajině, spojeno s povinným workshopem
projektu LAB, bohatý doprovodný program.

W W W.V L S . C Z



ROČENKA
ASC Dukla

2025

Armádní sportovní centrum

Řád, odpovědnost a profesionální přístup. 
Základní kámen každého výkonu.isciplína

mění

valita

áska

rmáda

Dlouhodobá a systematická práce vedoucí 
k mistrovství. Nic není náhoda, vše je dílem 
poctivého tréninku.

Standard, který odlišuje Duklu. Špičkové 
podmínky, odborné vedení a výsledky, které 
mluví samy za sebe. 

Oddanost klubu, reprezentaci i Armádě ČR. 
Hrdost na službu státu.

Hodnoty, jež nás formují: čest, odolnost 
a respekt.




